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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
щодо фінансової з в і т н о с т і  

Приватного акціонерного товариства «Птахофабрика Тернопільська» 
за рік, що закінчився 31.12.2022 року

Акціонерам та керівництву Приватного акціонерного товариства «Птахофабрика 
Тернопільська», Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Звіт щодо аудиту фінансової звітності

Думка із застереженням
Ми провели аудит фінансової звітності Приватного акціонерного товариства 

«Птахофабрика Тернопільська» (далі -  Товариство), (ЄДРПОУ -  03369177;
місцезнаходження - 47722, Тернопільська обл., Тернопільський район, с. Великі Гаї, вул. 
Галицька, буд. 180), що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31 
грудня 20212 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2022 рік, 
Звіту про рух грошових коштів (за прямим способом) за 2022 рік та Звіту про власний 
капітал за 2022 рік та Приміток до фінансової звітності за рік, що минув, включаючи 
стислий виклад значущих облікових політик та іншої пояснювальної інформації (далі - 
фінансова звітність).

На нашу думку, за винятком впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із 
застереженням» нашого звіту, фінансова звітність ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська», 
що додається, відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства 
на 31 грудня 2022 року, його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився 
зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та 
відповідає вимогам законодавства, зокрема Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 №996-ХІУ щодо складання фінансової 
звітності.

Основа для думки із застереженням
1. Товариство не застосовує в обліку норми МСФЗ 16 «Оренда», згідно якого 

орендар на дату початку оренди повинен визнати у Балансі актив у формі права 
користування та орендне зобов’язання. Надалі цей актив підлягає амортизації в порядку, 
передбаченому МСБО 16 «Основні засоби» протягом строку оренди. До активу у формі 
права користування застосовуються вимоги МСБО 36 «Зменшення корисності активів». На 
дату початку оренди орендар оцінює орендне зобов’язання за теперішньою вартістю
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орендних платежів, не сплачених на таку дату. Орендні платежі слід дисконтувати, 
застосовуючи припустиму ставку відсотка в оренді.

Так, ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» має в довгостроковій платній оренді 
земельні ділянки, та з 2019 року визнавало витрати на оренду земельної ділянки в сумі 
фактично сплачених орендних платежів. За звітній 2022 рік Товариство визнало витрати на 
оренду в сумі 846,6 тис. грн.

Аудитори визначили, якби Товариство використовувало в обліку МСФЗ 16 
«Оренда», в тому числі здійснювало дисконтування орендного зобов’язання з 2019 року, то 
у витрати за 2022 рік необхідно було включити суму 1 004,6 тис. грн. Аудитори 
констатують завищення фінансового результату у 2022р. на суму 158 тис. грн.

Крім того, станом на 01.01.2022р. Товариство було зобов’язане створити актив як 
право користування в сумі 749,1 тис. грн. та непоточні орендні зобов’язання на цю ж суму.

2. При складанні цієї фінансової звітності Товариство не створювало резерв під 
очікувані кредитні збитки на дебіторську заборгованість на підставі оцінки очікуваних 
кредитних ризиків з урахуванням матриці забезпечень як цього вимагає МСФЗ 9 «Фінансові 
інструменти».

Аудиторами здійснено оцінку неповернення дебіторської заборгованості на предмет 
наявності пролонгованої та простроченої заборгованостей, судового провадження, 
ліквідації або процедури банкрутства контрагентів, а також існування умов, при яких 
контрагенти не були б спроможні погасити свою заборгованість.

За оцінками аудиторів, Товариство зобов’язане було створити резерв під очікувані 
кредитні збитки на торгівельну дебіторську заборгованість та іншу дебіторську 
заборгованість станом на 31.12.2022 року на суму 247 тис. грн. Як результат, вартість 
дебіторської заборгованості станом на 31.12.2022 року завищена на 247 тис. грн. та 
фінансовий результат за 2022 рік завищений на ту саму суму.

3.Товариство не застосовує в обліку норми параграфу 8 МСФЗ 5 «Непоточні активи, 
утримувані для продажу, та припинена діяльність». Згідно даного стандарту вибуття 
активів, утримуваних для продажу має відбутися в межах одного року від дати визнання їх 
активами, призначеними для реалізації. Крім цього, актив має активно просуватися для 
продажу на ринку за ціною, поміркованою з огляду на його поточну справедливу вартість.

Аудитори звертають увагу, що актив довгострокові фінансові інвестиції в сумі 
25 375 тис. грн. відображається в рядку 1200 Балансу «Необоротні активи, утримувані для 
продажу, та групи вибуття» з 01.01.2020р. за історичною собівартістю. При цьому ніяких 
дій щодо просування активу для продажу на ринку за весь період до 31.12.2022р. 
Товариство не проводило.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 
за аудит фінансової звітності» нашого звіту.

Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Міжнародним кодексом 
етики професійних бухгалтерів, включаючи міжнародні стандарти незалежності) виданого 
Міжнародною федерацією бухгалтерів (далі Кодекс МФБ), та етичними вимогами, що 
застосовуються в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші 
етичні обов’язки відповідно до цих вимог та Кодексу МФБ.

Ми вважаємо, що отримані нами докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Інші питання
Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2021р., був 

проведений ТОВ АФ «Консул» і за даний період була висловлена модифікована думка. 
Підставою для висловлення думки із застереженням було не застосовування Товариством в



обліку МСФЗ 16 «Оренда», згідно якого орендовані об’єкти, повинні відображатися на 
балансі у вигляді «активу у формі права користування».

У відповідності до п. 13. Міжнародного стандарту аудиту (МСА) 510 «Перші 
завдання з аудиту -  залишки на початок періоду», якщо думка аудитора щодо фінансової 
звітності за попередній період містила модифікацію думки аудитора і така модифікація 
залишається суттєвою для фінансової звітності за поточний період, аудитор повинен 
висловити модифіковану думку аудитора щодо фінансової звітності за поточний період 
відповідно до МСА 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора» (переглянутого) 
та МСА 710 «Порівняльна інформація -  відповідні показники і порівняльна фінансова 
звітність».

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності
Ми звертаємо увагу на інформацію, викладену в Примітці 7.15, до цієї фінансової 

звітності, щодо оцінення Товариством припущення здатності Товариства продовжувати 
свою діяльність на безперервній основі у найближчому майбутньому.

Товариство веде свою господарську діяльність в регіоні, що не охоплений активними 
бойовими діями. Проте подіями та обставинами, що можуть стати підставою для значних 
сумнівів у здатності Товариства продовжувати діяльність на безперервній основі є:

- просування військ агресора вглиб території України;
- ракетні обстріли території Тернопільської області, наслідком яких може стати 

знищення або часткове пошкодження майна Товариства (офісних та виробничих 
приміщень);

- втрата персоналу Товариства внаслідок наступних етапів мобілізації населення до 
Збройних сил України;

- значний ризик використання матеріальних та людських ресурсів Товариства для 
забезпечення воєнних потреб;

- ймовірний сумнів у майбутній здатності Товариства, його клієнтів та 
постачальників виконати умови діючих та майбутніх договорів.

Все наведене вказує на наявність суттєвої невизначеності, що може викликати 
сумніви в здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Ключові питання аудиту
Ключові питання аудиту -  це питання, що на наше професійне судження, були 

найбільш важливими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці 
питання розглядались в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та 
враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому, ми не висловлюємо окремої 
думки щодо цих питань.

Нами не виявлено інших суттєвих ключових питань з аудиту, окрім тих, що включені 
в підставу для висловлення думки із застереженням.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне подання 
фінансової звітності у відповідності до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, 
яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 
фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 
помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 
визначення здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського
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обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи 
припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства чи помилки, та складання 
звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 
впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 
суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 
або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 
основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 
судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання. При цьому ризик невиявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 
шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження 
або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 
думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 
облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 
персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на 
основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 
щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Товариства 
продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої 
суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до 
відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття 
інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 
аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора;

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттям інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 
будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
те, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 
стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 
нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.



Даний розділ складений відповідно до Вимог до інформації, що стосується аудиту 
або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних 
ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку 
№555 від 22.07.2021р.

Приватне акціонерне товариство «Птахофабрика Тернопільська» є Товариством, 
головною діяльністю якого є розведення свійської птиці (курей).

Діяльність Товариства регулюється:
- Законом України «Про акціонерні товариства» №514-УІ від 17.09.2008р. (втратив 

чинність 01.01.2023р.);
- Законом України «Про державне регулювання ринків капіталу та організованих 

товарних ринків» № 448/96-ВР від 30.10.1996р. (зі змінами та доповненнями);
- Законом України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» № 3480-ІУ від 

23.02.2006р. (зі змінами та доповненнями);
- Положенням про розкриття інформації емітентами цінних паперів № 2826 від 

03.12.2013р. (зі змінами та доповненнями);
- Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 

996-ХІУ від 16.07.1999р. (зі змінами та доповненнями).
1. Товариством було повністю розкрито інформацію про кінцевого бенефіціарного 

власника та структуру власності станом на 31.12.2022р., відповідно до вимог, встановлених 
Положенням про форму та зміст структури власності №163 від 19.03.2021р.

Товариство було створене за законодавством України як -  Відкрите акціонерне 
товариство «Птахофабрика Тернопільська» 25 серпня 1999 року. Рішенням чергових 
загальних зборів акціонерів від 21.02.2011 року змінено назву підприємства на Публічне 
акціонерне товариство, надано свідоцтво серії А01 №353359 від 25.02.2011 року. 
Відповідно до рішення позачергових загальних зборів акціонерів (Протокол № 2 від 
20.10.2017 року) було прийняте рішення про зміну типу акціонерного товариства з 
Публічного акціонерного товариства «Птахофабрика Тернопільська» на Приватне 
акціонерне товариство «Птахофабрика Тернопільська».

Статутний капітал Товариства станом на 31.12.2022р. складає 1 689 012,00 грн., який 
поділено на 6 756 048 шт., простих іменних акцій, номінальною вартістю 0,25 грн., кожна. 
Статутний капітал Товариства сплачено повністю згідно встановлених термінів. Дана 
інформація відповідає даним з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб- 
підприємців та громадських формувань.

Акціонерами Товариства станом на 31.12.2022р. відповідно витягу з Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб виступають:
- СачикП.Л. Розмір внеску в статутний фонд: 1 303 924,5 грн. (77,02%);
- Сачик О.М. Розмір внеску в статутний фонд: 270 026,5 грн. (15,98%);
- Інші фізичні особи: 115 061,0 грн. (7,0%).

Інформація про кінцевого бенефіціарного власника (контролера) Товариства 
відповідно до довідки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб- 
підприємців та громадських формувань:

- Сачик Петро Львович, Україна, Україна, 47673, Тернопільська обл., 
Тернопільський р-н, село Вівся. Тип бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив 
Відсоток частки статутного капіталу або відсоток права голосу: 77.2.

2. Товариство є материнською компанією для 1111 «Метал», (частка в статутному 
фонді становить 100%). Товариство не є контролером (учасником небанківської фінансової 
групи), не є підприємством, що становить суспільний інтерес.

3. Аудиторами було перевірено інформацію зазначену в Річному Звіті керівництва 
(Звіті про управління), який відповідає ч.7 ст. 11 ЗУ «Про бухгалтерський облік та фінансову



звітність в Україні» № 996-ХІУ від 16.07.1999р., а також ст.127 ЗУ «Про ринки капіталу та 
організовані товарні ринки» № 3480-ІУ від 23.02.2006р. Так, аудиторами було перевірено 
дотримання п.1-4 Звіту про корпоративне управління, що є складовою Звіту керівництва 
(Звіту про управління) щодо:

- дотримання Товариством власного кодексу корпоративного управління. В 
Товариства не розроблений кодекс корпоративного управління. Товариство керується 
Статутом та чинним законодавством України з дотриманням принципів управління, 
спрямованих на захист інтересів акціонерів, досягнення порозуміння між акціонерами, 
клієнтами та партнерами;

- інформації про проведені загальні збори акціонерів та загальний опис прийнятих 
на таких зборах рішень. Так, 07.11.2022 року були проведені річні Загальні збори 
Товариства;

- складу наглядової ради та колегіального виконавчого органу (за наявності) 
емітента, їх комітетів (за наявності), інформацію про проведені засідання та загальний опис 
прийнятих рішень.

Також аудиторами було перевірено інформацію зазначену в Річному Звіті 
керівництва (Звіті про управління), а саме п.5-9 Звіту про корпоративне управління, щодо:

- системи внутрішнього контролю і управління ризиками Товариства;
- переліку осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій 

Товариства;
- інформації про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів 

(учасників) на загальних зборах Товариства;
- порядку призначення та звільнення посадових осіб Товариства;
- повноваження посадових осіб Товариства.
На нашу думку, Товариство достовірно розкрило дані питання у Звіті про 

корпоративне управління та дотрималося в усіх суттєвих аспектах вимог ЗУ «Про 
акціонерні товариства», а також ЗУ «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», 
статуту Товариства та внутрішніх положень, розкрита інформація відповідає дійсному 
стану корпоративного управління в Товаристві.

4. Аудиторами було перевірено інформацію щодо підтвердження достовірності та 
повноти даних фінансової звітності, а також інформацію про фінансово-господарську 
діяльність Товариства, що була підготовлена ревізійною комісією (ревізором) Товариства, 
відповідно до частини 4 ст.75 Закону України «Про акціонерні товариства».

Нами здійснено перевірку відповідності даних фінансової звітності Товариства, 
головної книги та аналітичного обліку Товариства за рік, що минув станом на 31 грудня 
2022 року. Аудитори звертають увагу на технічну помилку в рядку 2600 Звіту про фінансові 
результати за 2022 рік, де зазначена помилкова середньорічна кількість простих акцій 
Товариства за звітний період, і, відповідно, не вірно розрахований чистий прибуток на одну 
просту акцію.

Товариство протягом періоду, що перевірявся, дотримувалося обраної облікової 
політики та забезпечувало її незмінність. Аудитор підтверджує достовірність та повноту 
поданої фінансової звітності за відповідний період.

Під час аудиту аудиторами не були виявлені факти порушення Товариством норм 
чинного законодавства в процесі здійснення фінансово-господарської діяльності, а також 
встановленого порядку ведення бухгалтерського обліку та подання фінансової звітності.

Отже, аудитори підтверджують повноту та достовірність відображення фінансово- 
господарського стану Товариства за результатами звітного року.



Інші елементи
Основні відомості про Товариство

Повне найменування Приватне акціонерне товариство «Птахофабрика 
Тернопільська»

Код за ЄДРПОУ 03369177

Місцезнаходження 47722, Україна, с. Великі Гаї, Тернопільський район, 
Тернопільська область, вул. Галицька, буд. 180

Дата і
номер державної реєстрації

15 травня 1997 року 
№ 1 651 120 0000 000564

Основні види діяльності Розведення свійської птиці (основний)
Середня чисельність 
працівників станом на 
31Л2.2022року

228

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей Звіт незалежного аудитора є:

Аудитор
Сертифікат аудитора 
серії А№006044 від 26.12.2005 
(№100445 в Реєстрів аудитор:

Директор ТОВ АФ «Коне- 
Сертифікат аудитора сер

Мельник А.Р. 

Мельник А.Р.

Товариство з обмеженою відповідаЛійщтю  Аудиторська фірма «Консул»
Код ЄДРПОУ 21131551 
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності - №0053 (суб’єкт 
аудиторської діяльності, який має право проводити обов’язковий аудит фінансової 
звітності);
Рішення про проходження перевірки системи контролю якості аудиторських послуг №76/2 
від 16.12.2021р.
Адреса аудитора: 46008, Україна, м. Тернопіль, вул. Медова, 12 А, тел/факс (0352)43-00- 
23;
Вебсторінка аудитора: \лг\\г\у.соп5и1-ашіі1:.сот.иа

Дата і номер договору:
Дата початку та дата закінчення аудиту: 
Дата Звіту незалежного аудитора:

№21 від 19.12.2022р. 
19.12.2022 року по 03.05.2023р.

03 травня 2023р.



Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Підприємство
Територія

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "Птахофабрика Тернопільська"
Тернопільська

0352

Організаційно-правова форма господарювання Приватне акціонерне товариство 
Вид економічної діяльності Розведення свійської птиці
Середня кількість працівників 2 228
Адреса, телефон вулиця Галицька, буд. 180, с. Великі Гаї, ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ РАЙОН, Тернопільська обл., 47722

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), грошові показники 
якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "у" у відповідній клітинці): 

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2022 р.

Дата (рік, місяць, ч;
____за ( Ц ІД О К У М  Н

за К.
за КОПФГ 

____за КВЕД

Форма №1 Код за ДКУД | 1801001

А К Т И В
Код

рядка
Н а початок 

звітного періоду
Н а кінець 

звітного періоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000 66 63

первісна вартість 1001 247 226
накопичена амортизація 1002 181 163

Незавершені капітальні інвестиції 1005 - -
Основні засоби 1010 327 903 319 171

первісна вартість 1011 776 305 796 575
знос 1012 448 402 477 404

Інвестиційна нерухомість 1015 - -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - -
знос інвестиційної нерухомості 1017 - -

Довгострокові біологічні активи 1020 - -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі
інших підприємств 1030 - -

інші фінансові інвестиції 1035 - -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -
Відстрочені податкові активи 1045 - -
Гудвіл 1050 - -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -
Інші необоротні активи 1090 31 410 57 925
Усього за розділом І 1095 359 379 377 159

ІІ. Оборотні активи
Запаси 1100 57 484 74 963

виробничі запаси 1101 51 104 64 868
незавершене виробництво 1102 - -
готова продукція 1103 6 380 8 514
товари 1104 - 1 581

Поточні біологічні активи 1110 94 181 94 396
Депозити перестрахування 1115 - -
Векселі одержані 1120 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 24 767 44 376
Дебіторська заборгованість за розрахунками:
за виданими авансами 1130 93 533 73 739
з бюджетом 1135 6 7

у тому числі з податку на прибуток 1136 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 5 715 3 049
Поточні фінансові інвестиції 1160 - -
Гроші та їх еквіваленти 1165 4 994 22 056

готівка 1166 833 725
рахунки в банках 1167 4 161 21 331

Витрати майбутніх періодів 1170 - -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - -

у тому числі в:
резервах довгострокових зобов’язань 1181 - -
резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -

V



резервах незароблених премій 1183 - -
інших страхових резервах 1184 - -

Інші оборотні активи 1190 582 1 764
Усього за розділом ІІ 1195 281 262 314 350

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 25 375 25 375
Баланс 1300 666 016 716 884

Пасив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

1 2 3 4
І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 1 689 1 689
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - -
Капітал у дооцінках 1405 191 571 191 571
Додатковий капітал 1410 9 824 9 824

емісійний дохід 1411 - -
накопичені курсові різниці 1412 - -

Резервний капітал 1415 206 206
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 266 662 324 547
Неоплачений капітал 1425 ( - ) ( - )
Вилучений капітал 1430 ( - ) ( - )
Інші резерви 1435 - -
Усього за розділом І 1495 469 952 527 837

П. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - -
Пенсійні зобов’язання 1505 - -
Довгострокові кредити банків 1510 24 606 14 568
Інші довгострокові зобов’язання 1515 - -
Довгострокові забезпечення 1520 - -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -
Цільове фінансування 1525 - -

благодійна допомога 1526 - -
Страхові резерви 1530 - -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531 - -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
резерв незароблених премій 1533 - -
інші страхові резерви 1534 - -

Інвестиційні контракти 1535 - -
Призовий фонд 1540 - -
Резерв на виплату джек-поту 1545 - -
Усього за розділом ІІ 1595 24 606 14 568

ІІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 79 125 67 841
Векселі видані 1605 - -
Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями 1610
товари, роботи, послуги 1615 26 949 32 608
розрахунками з бюджетом 1620 2 436 14 282

у тому числі з податку на прибуток 1621 - 12 707
розрахунками зі страхування 1625 - -
розрахунками з оплати праці 1630 60 -
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 1 006 6 576
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -
Поточні забезпечення 1660 - -
Доходи майбутніх періодів 1665 - -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інші поточні зобов'язання 1690 61 882 53 172
Усього за розділом ІІІ 1695 171 458 174 479

ІУ. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та  групами вибуття

1700 - -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - -
Т5а л  я 1900 666 016 716 884

оухгалі

і л

р̂равич
Хиґю<;тхиь<;ьм
Світлана
Василівна

Сачик Петро Львович

Хоростковська Світлана

^  ід иф^ у дцд^ці;

2 ^^щначаєтьс іядку, вс/аж&леї

ірГальних одиниць та територій територіальних громад.

' центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "Птахофабрика 
Т ернопільська"

Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ

КОДИ
2023 01 01

03369177

(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
за Рік 2022 р.

Форма № 2 Код за ДКУД
I. ФШАНСОВ! РЕЗУЛЬТАТИ

1801003

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 592 480 530 997
Чисті зароблені страхові премії 2010 - -

премії підписані, валова сума 2011 - -
премії, передані у  перестрахування 2012 - -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -
зміна частки перестраховиків у  резерві незароблених 
премій

2014 - -

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робіт, послуг) 2050 ( 436 528 ) ( 455 996 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - -
Валовий:

прибуток 2090 155 952 75 001
збиток 2095 ( - ) ( - )

Дохід (витрати) від зміни у  резервах довгострокових зобов ’язань 2105 - -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 106 973 25 222
у  тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122 - -

дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування 2123 - -

Адміністративні витрати 2130 ( 12 368 ) ( 11 279 )
Витрати на збут 2150 ( 85 018 ) ( 34 375 )
Інші операційні витрати 2180 ( 77 371 ) ( 27 944 )

у  тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182 - -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
прибуток 2190 88 168 26 625
збиток 2195 ( - ) ( - )

Дохід від участі в капіталі 2200 - -
Інші фінансові доходи 2220 - 3 910
Інші доходи 2240 - 69

Оох&пк)
2241 - -

Фін^ю^Ьитрати 2250 ( 10 245 ) ( 8 857 )
В ттти ид.!уча£Тів ішпйгалі\ :£* \  1 2255 ( - ) ( - )
Інп/і війкр̂ іти Т 2270 ( 7331 ) ( - )

впліф ’т ф іц і ї  на монетарні статті 2275 - -



Фінансовий результат до оподаткування:
прибуток 2290 70 592 21 747
збиток 2295 ( - ) ( - )

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (12 707) -
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування 2305 - -

Чистий фінансовий результат:
прибуток 2350 57 885 21 747
збиток 2355 ( - ) ( - )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -
Накопичені курсові різниці 2410 - -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 - -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 57 885 21 747

ІП. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 608 449 407 101
Витрати на оплату праці 2505 40 471 34 891
Відрахування на соціальні заходи 2510 8 755 7 581
Амортизація 2515 31 673 27 059
Інші операційні витрати 2520 83 340 38 966
Разом 2550 772 688 515 598

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 3756048 6756048
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 15,41114 3,21889
Скоригований чистий прибуток (збиток) на 
одну просту акцію 2615
Дивіденди 2650 - -

ЕП  Сачик Петро 
^̂ рович
Хорост хоесьха
Світлана
Василівна

Сачик Петро Львович

Хоростковська Світлана



Д ата (рік, м ісяць, число)

П ідприєм ство П Р И В 4 Т Н Е  А К Ц ІО Н Е Р Н Е  Т О В А Р И С Т В О  " П т а х о ф а б р и к а  Т е р н о п іл ь с ь к а "  за ЄД РП О У

(найменування)

2023

КОДИ

01 01

03369177

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за Рік 2022 р.

Ф о р м а  № 3 К од за Д К У Д 1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 712 883 581 154
Повернення податків і зборів 3005 - -
у тому числі податку на додану вартість 3006 - -
Цільового фінансування 3010 - -
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011 - -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 90 216 142 354
Надходження від повернення авансів 3020 6 989 10
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних 
рахунках

3025 - -

Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - -
Надходження від операційної оренди 3040 - -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород

3045 - -

Надходження від страхових премій 3050 - -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -
Інші надходження 3095 720 302
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 314 349 ) ( 175 154 )
Праці 3105 ( 33 414 ) ( 28 958 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 8 836 ) ( 8 066 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 17 967 ) ( 14 417 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість 3117 ( 8 523 ) ( 6 491 )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 9 444 ) ( 7 926 )
Витрачання на оплату авансів 3135 ( 319 319 ) ( 435 448 )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( 68 448 ) ( 56 630 )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами 3150 ( - ) ( - )

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - )
Інші витрачання 3190 ( 5 032 ) ( 3 024 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 43 443 2 123

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200
необоротних активів 3205 - -
Надходження від отриманих: 
відсотків 3215 3 910
дивідендів 3220 - -
Надходження від деривативів 3225 - -
Надходження від погашення позик 3230 - -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці

3235 - -

Інші надходження 3250 - -



Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( - )
необоротних активів 3260 ( - ) ( - )
Виплати за деривативами 3270 ( - ) ( - )
Витрачання на надання позик 3275 ( - ) ( - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці

3280 ( - ) ( - )

Інші платежі 3290 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 - 3 910

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300
Отримання позик 3305 111 372 -
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві 3310 - -

Інші надходження 3340 - -
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 ( - ) ( - )
Погашення позик 3350 137 919 1 599
Сплату дивідендів 3355 ( - ) ( - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( 9 322 ) ( 7 343 )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 ( - ) ( - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві

3370 ( - ) ( - )

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх 
підприємствах

3375 ( - ) ( - )

Інші платежі 3390 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -35 869 -8 942
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 7 574 -2 909
Залишок коштів на початок року 3405 4 994 7 988
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 9 488 (85)
Залишок коштів на кінець року 3415 22 056 4 994

ЕП Сачик Петро



Дата (рік, місяць, число)

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "Птахофабрика Тернопільська" за ЄДРПОУ

(найменування)
Звіт про власний капітал 

за Рік 2022 р.

2023 01 01

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код
ряд
ка

Зареє
строва

ний
(пайовий)
капітал

Капітал у 
дооцін

ках

Додат
ковий

капітал

Резер
вний

капітал

Нерозпо
ділений 

прибуток 
(непокри

тий збиток)

Нео-
пла

чений
капітал

Вилу
чений

капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок 
року 4000 1 689 191 571 9 824 206 266 662 - - 469 952

Коригування:
Зміна облікової 
політики 4005
Виправлення помилок 4010 - - - - - - - -

Інші зміни 4090 - - - - - - - -

Скоригований зали
шок на початок року 4095 1 689 191 571 9 824 206 266 662 - - 469 952

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 57 885 57 885

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110
Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 - - - - - - - -

Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 - - - - - - - -

Накопичені курсові 
різниці 4113 - - - - - - - -

Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств 4114
Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - - -

Розподіл прибутку:
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200
Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205
Відрахування до 
резервного капіталу 4210 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 
відповідно до 
зако н о д авш ^І^^^ ^^^ . 4215

на
СИВДШ .ЙЙХ л
(/шьр>их) ф б ш іГ ^ , ■4Щ0



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225
Внески учасників:
Внески до капіталу 4240 - - - - - - - -

Погашення заборго
ваності з капіталу 4245 - - - - - - - -

Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260 - - - - - - - -

Перепродаж викуп
лених акцій (часток) 4265 - - - - - - - -

Анулювання викупле
них акцій (часток) 4270 - - - - - - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 - - - - - - - -

Зменшення номіналь
ної вартості акцій 4280 - - - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - - - - - - - -

Придбання (продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291
Разом змін у капіталі 4295 - - - - 57 885 - - 57 885

Залишок на кінець 
року 4300 1 689 191 571 9 824 206 324 547 - - 527 837



ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА РІК,
ЩО ЗАВЕРШИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПТАХОФАБРИКА ТЕРНОПІЛЬСЬКА» 

Підготовлено відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, що є чинними 
станом на 31 грудня 2022 року

1. Заява про відповідальність керівництва щодо підготовки фінансової звітності за рік, що 
завершився 31 грудня 2022 року

2. Перелік форм фінансової звітності за рік, що завершився 31 грудня 2022 року
3. Інформація про Товариство
4. Основи і загальні принципи підготовки та складання фінансової звітності
5. Основоположні припущення
6. Істотні положення облікової політики та відповідні розкриття щодо статей фінансової 

звітності:
6.1. Основні засоби
6.2. Нематеріальні активи
6.3. Запаси
6.4. Фінансові інструменти
6.5. Дебіторська заборгованість
6.6. Грошові кошти та їх еквіваленти
6.7. Знецінення активів
6.8. Капітал
6.9. Зобов’язання та забезпечення.
6.10. Виплати працівникам
6.11. Визнання доходів і витрат
6.12. Податок на прибуток. Оподаткування
6.13. Сегменти
6.14. Пов’язані сторони

7. Пояснення суттєвих статей Балансу (Звіту про фінансовий стан) за рік, що закінчився 
31 грудня 2022 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2022 рік, 
Звіту про рух грошових коштів за 2022 рік та Звіту про власний капітал за 2022 рік.

1. Заява про відповідальність керівництва щодо підготовки фінансової 
звітності за рік, що завершився 31 грудня 2022 року

Керівництво несе відповідальність за підготовку фінансової звітності, яка достовірно 
відображає фінансовий стан Приватного акціонерного товариства «Птахофабрика 
Тернопільська» станом на 31 грудня 2022 року, а також результати його діяльності, рух 
грошових коштів та зміни в капіталі за рік, який закінчився 31 грудня 2022 року, у 
відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

При підготовці фінансової звітності керівництво несе відповідальність за: 
забезпечення правильного вибору та застосування принципів облікової політики; 
представлення інформації, у т.ч. даних про облікову політику, у формі, що забезпечує 

прийнятність, достовірність, зрозумілість такої інформації;
розкриття додаткової інформації у випадках, коли виконання вимог Міжнародних 

стандартів фінансової звітності є недостатнім для розуміння користувачами звітності того 
впливу, який ті чи інші операції, а також події чи умови здійснюють на фінансовий стан та 
фінансові результати діяльності;

створення, впровадження та підтримання ефективної та надійної системи внутрішнього 
контролю;

оцінку спроможності продовжувати свою діяльність на безперервній основі у 
найближчому майбутньому;

застосування заходів щодо збереження активів та виявлення і запобігання випадкам 
шахрайства та інших порушень;



ведення обліку у відповідності до законодавства України та Міжнародних стандартів 
фінансового обліку та звітності та у формі, яка б дозволяла розкрити та пояснити операції 
Товариства, а також надати на будь-яку дату інформацію з достатньою точністю про 
фінансовий стан і забезпечити відповідність фінансової звітності вимогам Міжнародних 
стандартів фінансової звітності.

Дана фінансова звітність за рік, який закінчився 31 грудня 2022 року, була затверджена 
керівництвом Товариства 28.02.2023 року. Ні учасники Товариства, ні інші особи не мають 
права вносити зміни до цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску.

2. Перелік форм фінансової звітності за рік, що завершився 31 грудня 2021
року

Відповідно до статті 11 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» (далі - Закон про бухгалтерський облік), Національного положення 
(стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», 
затвердженого наказом Міністерства фінансів України № 73 від 07 лютого 2013 року, яким 
визначено склад статей фінансової звітності і у відповідних додатках затверджено форми 
фінансової звітності за 2022 рік, ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» подає Баланс (Звіт про 
фінансовий стан) станом на 31.12.2022р., Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний 
дохід) за 2022 рік, Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2022 рік, Звіт про 
власний капітал за 2022 рік.

Фінансова звітність представлена в тисячах гривень.
В зв’язку з тим, що зазначені нормативні документи Міністерства фінансів України 

визначають заповнення зазначених форм звітності в одиницях виміру - в тисячах гривень без 
десяткових знаків, ці Примітки, а також пояснення суттєвих статей Балансу (Звіту про 
фінансовий стан), Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух 
грошових коштів, за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, Звіту про власний капітал за 2022 
рік, наведені також в тисячах гривень без десяткових знаків.

3. Загальна інформація про Товариство

Повна назва 
юридичної особи:

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПТАХОФАБРИКА 
ТЕРНОПІЛЬСЬКА»

Код в ЄДРПОУ: 03369177

Місцезнаходження: 47722, Тернопільська обл., Тернопільський район, село Великі Гаї, 
вул. Галицька, будинок 180

Дата та місце 
реєстрації:

Дата державної реєстрації: 15.05.1997 року 
Дата запису: 06.07.2006 року 
Номер запису: 1 651 120 0000 000564

Види діяльності: Код КВЕД 01.47 Розведення свійської птиці (основний);
Код КВЕД 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), 
бобових культур і насіння олійних культур;
Код КВЕД 01.19 Вирощування інших однорічних і дворічних 
культур;
Код КВЕД 01.43 Розведення коней та інших тварин родини конячих; 
Код КВЕД 01.45 Розведення овець і кіз;
Код КВЕД 10.11 Виробництво м'яса;
Код КВЕД 10.12 Виробництво м'яса свійської птиці;
Код КВЕД 10.13 Виробництво м'ясних продуктів;
Код КВЕД 10.41 Виробництво олії та тваринних жирів;
Код КВЕД 10.61 Виробництво продуктів борошномельно-круп'яної 
промисловості;
Код КВЕД 10.91 Виробництво готових кормів для тварин, що 
утримуються на фермах;
Код КВЕД 10.92 Виробництво готових кормів для домашніх тварин;



Код КВЕД 42.99 Будівництво інших споруд, н. в. і. у.;
Код КВЕД 43.99 Інші спеціалізовані будівельні роботи, н. в. і. у.;
Код КВЕД 46.21 Оптова торгівля зерном, необробленим тютюном, 
насінням і кормами для тварин;
Код КВЕД 46.23 Оптова торгівля живими тваринами;
Код КВЕД 46.32 Оптова торгівля м'ясом і м'ясними продуктами;
Код КВЕД 46.33 Оптова торгівля молочними продуктами, яйцями, 
харчовими оліями та жирами;
Код КВЕД 47.22 Роздрібна торгівля м'ясом і м'ясними продуктами в 
спеціалізованих магазинах;
Код КВЕД 47.29 Роздрібна торгівля іншими продуктами харчування 
в спеціалізованих магазинах;
Код КВЕД 47.81 Роздрібна торгівля з лотків і на ринках харчовими 
продуктами, напоями та тютюновими виробами;
Код КВЕД 52.10 Складське господарство;
Код КВЕД 71.20 Технічні випробування та дослідження;
Код КВЕД 41.20 Будівництво житлових і нежитлових будівель
Код КВЕД 77.31 Надання в оренду сільськогосподарських машин і
устаткування;
Код КВЕД 49.41 Вантажний автомобільний транспорт;
Код КВЕД 52.29 Інша допоміжна діяльність у сфері транспорту;
Код КВЕД 68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи 
орендованого нерухомого майна;
Код КВЕД 77.12 Надання в оренду вантажних автомобілів;

Орган управління, у 
віданні якого 
перебуває Компанія:

Компанія є самостійною, не перебуває у віданні органів управління

Середня кількість 228 осіб
працівників станом на 
31.12.2022 року
Звітна дата станом на кінець дня 31 грудня 2022 року
Звітний період 2022 рік

Функціональна 
валюта звітності

гривня

Одиниці виміру тисячі гривень
звітності
Відокремлені
підрозділи

відсутні

Приватне акціонерне товариство «Птахофабрика Тернопільська» (далі -  ПрАТ 
«Птахофабрика Тернопільська», Товариство або Компанія) було створене за законодавством 
України як -  Відкрите акціонерне товариство «Птахофабрика Тернопільська» 25 серпня 
1999 року, про що було надано свідоцтво про державну реєстрацію та зроблено запис в 
журналі обліку реєстрації «25» серпня 1999 року за №Р04058284Ю0010135.

На виконання вимог Закону України «Про акціонерні товариства» рішенням чергових 
загальних зборів акціонерів від 21.02.2011 року змінено назву підприємства на Публічне 
акціонерне товариство, надано свідоцтво серії А01 №353359 від 25.02.2011 року (номер запису 
в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців № 1 651 105 
0009 000564).

Відповідно до рішення позачергових загальних зборів акціонерів (Протокол № 2 від 
20.10.2017 року) було прийняте рішення про зміну типу акціонерного товариства з Публічного 
акціонерного товариства «Птахофабрика Тернопільська» на Приватне акціонерне товариство 
«Птахофабрика Тернопільська».

ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» є юридичною особою, має самостійний баланс,



печатку зі своїм найменуванням. Товариство діє на засадах госпрозрахунку, укладає угоди із 
зацікавленими підприємствами, установами, організаціями та громадянами.

Предмет і цілі діяльності, а також повноваження органів управління Товариства 
визначаються Статутом, який розроблений та зареєстрований у відповідності з вимогами 
чинного законодавства.

Товариство функціонує на законних засадах і в своїй діяльності керується чинним 
законодавством України та засновницькими документами.

ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» зареєстровано платником податків за №15 від 
15.05.1997 р. в Тернопільській об’єднаній ДНІ ГУ Міндоходів та взято на облік як платника 
єдиного внеску в Тернопільській об’єднаній ДНІ ГУ Міндоходів, реєстраційний номер № 
19150026.

ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» є підприємством, яке знаходиться у приватній 
власності.

Основна діяльність виробничих потужностей Товариства сконцентрована в Україні.

4. Основи і загальні принципи підготовки та складання фінансової звітності.
Основою надання фінансової звітності є чинні міжнародні стандарти фінансової 

звітності (МСФЗ), міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та тлумачення, 
розроблені Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності.

Представлена фінансова звітність зроблена на підставі облікових даних, скоригована та 
класифікована з метою достовірної презентації на базі вимог МСФЗ.

Так, згідно вимог п.2 Порядку подання звітності, затвердженого Постановою Кабінету 
Міністрів України від 28.02.2000р. № 419 (із змінами), фінансова звітність та консолідована 
фінансова звітність складаються за міжнародними стандартами фінансової звітності - 
починаючи з 1 січня 2012 року.

Відповідно до вказаних вимог фінансова звітність Компанії в 2022 році складається на 
основі МСФЗ, що означає подання Товариством фінансової звітності за рік, що закінчився 31 - 
го грудня 2022 року, як повної фінансової звітності.

Фінансова звітність за 2022 рік складена з врахуванням змін, які були внесені Законом 
України «Про внесення змін до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» від 19.07.2022р. №2435-ІХ, який набув чинності 10 серпня 2022 року, а 
також з урахуванням положень Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання 
звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» від 03.03.2022р. 
№2115-ІХ (зі змінами, в редакції чинній на 01.01.2023р.).

ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» відноситься до категорії середніх підприємств 
згідно класифікації підприємств, встановленої ст.2 Закону України «Про бухгалтерський облік 
та фінансову звітність в Україні».

В своїй діяльності Товариство використовує міжнародний стандарт фінансової 
звітності для малих і середніх підприємств.

Товариство наводить інформацію про застосування нових та змінених стандартів.
Для підготовки цієї фінансової звітності застосовані нові або переглянуті стандарти, що 

наведені далі, і в перший раз стали обов’язковими для фінансового року, що почався 1 січня 
2022 року.

Нові та переглянуті стандарти, що були видані, але набувають чинності з 1 січня 2022
року:

Актуальними для 2022 року є такі зміни до МСФЗ:
Зміни до МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи» - обтяжливі 

контракти - витрати на виконання договору. Поправки уточнюють, що «витрати на виконання 
договору» являють собою витрати, безпосередньо пов’язані з договором - тобто або додаткові 
витрати виконання договору (наприклад, прямі витрати на працю і матеріали), або розподіл 
інших витрат, які також безпосередньо пов’язані з договором (наприклад, розподіл 
амортизації об’єкта основних засобів, що використовується при виконанні договору) 
(набувають чинності для річних облікових періодів, які починаються на або після 2022 року).



Зміни до МСБО 16 «Основні засоби». Поправки до МСБО 16 «Основні засоби: 
надходження від продажу виробів, вироблених до часу, коли актив став доступним для 
використання». Поправки забороняють компанії вираховувати з вартості основних засобів 
суми, отримані від реалізації вироблених предметів, коли компанія готує актив до його 
цільового використання. Натомість компанія визнає такі надходження від продажу та 
пов’язані з ними витрати у прибутку або збитку (набувають чинності для річних облікових 
періодів, які починаються на або після 2022 року).

Зміни до МСФЗ 3 «Об'єднання бізнесу». Поправки до МСФЗ 3 «Об'єднання бізнесу» - 
зміни пов'язані з посиланням на Концептуальну основу. Посилання на Концептуальну основу 
(поправки до МСФЗ 3) Актуалізація посилань в МСФЗ (ІРК.8) 3 на Концептуальні основи 
підготовки фінансової звітності, не змінюючи вимог до обліку для об’єднання бізнесів. 
Додано виняток щодо зобов’язань і умовних зобов’язань. Цей виняток передбачає, що 
стосовно деяких видів зобов’язань і умовних зобов’язань організація, яка застосовує МСФЗ 
(ГРК.8) 3, повинна посилатися на МСФЗ (ІА8) 37 «Забезпечення, непередбачені зобов’язання 
та непередбачені активи» або на Роз’яснення КТМФЗ (ІРМС) 21 «Збори », а не на 
Концептуальні засади фінансової звітності 2018 року (набувають чинності для річних 
облікових періодів, які починаються на або після 2022 року).

Зміни до МСБО 1 «Подання фінансової звітності» - зміни щодо класифікації 
зобов'язань як поточних або довгострокових. Поправки роз’яснюють критерій у МСБО 1 для 
класифікації зобов’язання як довгострокового: вимога до суб’єкта господарювання мати право 
відкласти погашення зобов’язання принаймні на 12 місяців після звітного періоду.
Сутність поправок:
• уточнено, що зобов’язання класифікується як довгострокове, якщо у організації є право 
відстрочити врегулювання зобов’язання щонайменше на 12 місяців, а право компанії на 
відстрочку розрахунків має існувати на кінець звітного періоду;
• класифікація залежить тільки він наявності такого права і не залежить від імовірності 
того, чи планує компанія скористатися цим правом
■ на класифікацію не впливають наміри чи очікування керівництва щодо того, чи
компанія реалізує своє право на відстрочку розрахунків;
• роз’яснення впливу умов кредитування на класифікацію - якщо право відстрочити 
врегулювання зобов’язання залежить від виконання організацією певних умов, то дане право 
існує на дату закінчення звітного періоду тільки в тому випадку, якщо організація виконала ці 
умови на дату закінчення звітного періоду. Організація повинна виконати ці умови на дату 
закінчення звітного періоду, навіть якщо перевірка їх виконання здійснюється кредитором 
пізніше;
• і роз’яснення вимог до класифікації зобов’язань, які компанія може або може погасити 
шляхом випуску власних інструментів власного капіталу (набувають чинності для річних 
облікових періодів, які починаються на або після 2023року).

Щорічні поправки в МСФЗ (2018-2020): МСФЗ (ІРК8) 9. Комісійна винагорода, що 
включається в «10-відсотковий» тест при припиненні визнання фінансових зобов’язань. 
Поправка уточнює характер такої комісійної винагороди - воно включає тільки винагороду, 
сплачене між позикодавцем і займополучателя, включаючи винагороду, сплачене або 
отримане від особи інших сторін (набувають чинності для річних облікових періодів, які 
починаються на або після 2022року).

Щорічні поправки в МСФЗ (2018-2020): МСФЗ (ІРК.8) 16. Стимулюючі платежі по 
оренді. Поправка уточнює ілюстративний приклад № 13 до МСФЗ (ІРК8) 16 шляхом 
виключення прикладу урахування відшкодування, отриманого орендарем від орендодавця в 
якості компенсації за понесені витрати на поліпшення об’єкта оренди (набувають чинності 
для річних облікових періодів, які починаються на або після 2022 року).



Щорічні поправки в МСФЗ (2018-2020): МСБО (ІА8) 41. Ефекти оподаткування при 
визначенні справедливої вартості. Поправка виключає вимогу ІА8 41:22, яка вказує, що 
потоки грошових коштів, пов’язані з оподаткуванням, не включаються до розрахунків 
справедливої вартості біологічних активів. Поправка призводить до відповідності ІА8 41 і 
ІРК8 13 (набувають чинності для річних облікових періодів, які починаються на або після 
2022 року).

Керівництво Товариства очікує, що нові стандарти та зміни будуть застосовані при 
складанні фінансової звітності Товариства після набуття ними чинності. Товариство оцінило, 
де це можливо, потенційний вплив всіх нових стандартів та змін, які стануть чинними в 
майбутніх періодах.

5. Основоположні припущення.
При складанні фінансової звітності згідно з МСФЗ керівництво використовувало 

професійні судження, допущення та розрахункові оцінки, які мають відношення до питань 
відображення активів і зобов’язань та розкриття інформації щодо умовних активів і 
зобов’язань. Фактичні результати можуть відрізнятися від цих оцінок.

Допущення, та зроблені на їх основі розрахункові оцінки, постійно аналізуються на 
предмет необхідності їх зміни. Зміни в розрахункових оцінках визнаються в тому звітному 
періоді, коли ці оцінки були переглянуті та у всіх послідуючих періодах, в яких відбулися 
вказані зміни.

В примітках до даної фінансової звітності і у поясненнях окремих її компонентів 
викладена інформація про основні сфери, які потребують оцінки невизначеності, та про 
найбільш важливі судження, сформовані в процесі використання положень облікової політики 
та здійснюючих значний вплив на суми, відображені у фінансовій звітності.

У цих примітках нижче подані основні припущення, що стосуються майбутнього та 
інших основних джерел невизначеності оцінок на звітну дату, які несуть у собі значний ризик 
виникнення необхідності внесення суттєвих коригувань до балансової вартості активів та 
зобов’язань протягом наступного фінансового року. Оцінки та припущення Приватного 
акціонерного товариства «Птахофабрика Тернопільська» ґрунтувалися на параметрах, 
доступних у процесі складання фінансової звітності. Однак поточні обставини та припущення 
щодо перспектив можуть змінитися під впливом ринкових змін або обставин, які не 
піддаються контролю Компанії. Такі зміни відображаються у припущеннях по мірі їхнього 
виникнення.

Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості.

6. Істотні положення облікової політики.
6.1. Основні засоби

Основні засоби Товариства враховуються і відображаються у фінансовій звітності 
відповідно до МСБО 16 «Основні засоби».

Основні засоби - це матеріальні об'єкти, що їх: а) утримують для використання при 
наданні фінансових послуг; б) використовуватимуть, за очікуванням, протягом більше одного 
року та вартістю більше 6000 грн. Необоротні активи, вартість яких є нижчою за встановлену 
межу, списуються на витрати при введенні в експлуатацію шляхом нарахування зносу у 
розмірі 100%.

Клас основних засобів - це група активів, однакових за характером і способом 
використання в діяльності підприємства. На підприємстві використовувати такі класи активів: 

^  будинки, споруди та передавальні пристрої;
машини та обладнання;

^  транспортні засоби;
інструменти, прилади та інвентар; 
інші основні засоби;
придбані, але не введені в експлуатацію основні засоби.

Основні засоби Товариства враховуються по об'єктах. Об'єкти, що складаються з 
декількох компонентів, що мають різні терміни корисної експлуатації чи тих, що приносять



вигоду підприємству різними способами (що у свою чергу вимагає застосування по 
відношенню до них різних норм і методів амортизації), враховувати окремо.

Готові до експлуатації об'єкти, які плануються до використання у складі основних 
засобів, до моменту початку експлуатації враховуються у складі класу придбані, але не 
введені в експлуатацію основні засоби.

Об'єкти основних засобів, які відповідають критеріям визнання активу, оцінюються за 
їх собівартістю.

Собівартість об'єктів основних засобів складається з:
а) ціни його придбання, включаючи імпортні мита та невідшкодовані податки на 

придбання після вирахування торговельних знижок та цінових знижок;
б) будь-яких витрат, які безпосередньо пов'язані з доставкою активу до місця 

розташування та приведення його в стан, необхідний для експлуатації у спосіб, визначений 
управлінським персоналом;

в) первісної попередньої оцінки витрат на демонтаж, переміщення об'єкта та 
відновлення території, на якій він розташований, зобов'язання за якими суб'єкт 
господарювання бере або коли купує цей об'єкт, або коли використовує його протягом 
певного періоду з метою, яка відрізняється від виробництва запасів протягом цього періоду.

Собівартість об'єктів основних засобів, утримуваних орендарем за угодою про 
фінансову оренду, визначається згідно з МСБО 16 «Оренда». У випадку оренди основних 
засобів терміном до 12 місяців МСБО 16 "Оренда" не застосовується. У випадку передачі 
інвестиційної нерухомості в оренду терміном до 12 місяців МСБО 16 "Оренда" не 
застосовується.

Ліквідаційна вартість — це сума коштів, яку Товариство очікує отримати за актив при 
його вибутті після закінчення строку його корисного використання, за вирахуванням витрат на 
його вибуття. Ліквідаційну вартість Товариство встановлює на кожний об’єкт основних 
засобів при введенні його в експлуатацію.

Строк корисної експлуатації основних засобів визначати, виходячи з очікуваної 
корисності активу.

Строк корисного використання по групах однорідних об'єктів основних засобів 
визначається комісією з приймання основних засобів та затверджується Генеральним 
директором Товариства. Цей строк переглядається щорічно за результатами річної 
інвентаризації.

Нарахування амортизації по об'єктах основних засобів, проводити прямолінійним 
способом виходячи з терміну корисного використання кожного об'єкта. Нарахування 
амортизації основних засобів починається з моменту коли цей актив знаходиться у місці та у 
стані, необхідному для його використання.

Амортизацію активу припиняти на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з 
якої актив класифікують як утримуваний для продажу (або включають до ліквідаційної групи, 
яку класифікують як утримувану для продажу) згідно з МСФЗ 5 «Непоточні активи, 
утримувані для продажу, та припинена діяльність», або на дату, з якої припиняють визнання 
активу.

Витрати на обслуговування, експлуатацію та ремонти основних засобів списувати на 
витрати в періоді їх виникнення. Вартість істотних оновлень і вдосконалень основних засобів 
капіталізувати. Якщо при заміні одного з компонентів складних об'єктів основних засобів 
виконані умови визнання матеріального активу, то відповідні витрати додаються до 
балансової вартості складного об'єкта, а операція по заміні розглядається як реалізація 
(вибуття) старого компонента.

У разі наявності факторів знецінення активів відображати основні засоби за мінусом 
збитків від знецінення згідно з МСБО 36 «Зменшення корисності активів».

Основні засоби, що призначені для продажу та відповідають критеріям визнання, 
обліковуються відповідно до МСФЗ 5 «Непоточні активи, утримувані для продажу, та 
припинена діяльність».

6.2. Нематеріальні активи



Нематеріальні активи Товариства враховувати і відображати у фінансовій звітності 
згідно МСБО 38 «Нематеріальні активи».

Нематеріальними активами визнавати контрольовані Товариством немонетарні активи, 
які не мають матеріальної форми, можуть бути ідентифіковані окремо від підприємства і 
використовуються підприємством протягом періоду більше 1 року (або операційного циклу) 
для виробництва страхових послуг, в адміністративних цілях або передачі в оренду іншим 
особам.

Об'єкти нематеріальних активів товариство класифікувало за окремими групами:
^  гудвіл;

авторські права (в т.ч. на програмне забезпечення);
ліцензії;
торгові марки, включаючи бренди і назви публікацій.
Програмне забезпечення, яке є невід'ємним і необхідним для забезпечення роботи 

основних засобів, враховувати у складі цих об'єктів.
Нематеріальні активи оцінювати за первісною вартістю (собівартістю), яка включає в 

себе вартість придбання і витрати пов'язані з доведенням нематеріальних активів до 
експлуатації.

Витрати на придбання окремо придбаного нематеріального активу містять: а) ціну його 
придбання, включаючи ввізне мито та невідшкодовані податки на придбання після 
вирахування торгівельних та інших знижок; б) будь-які витрати, які можна прямо віднести до 
підготовки цього активу для використання за призначенням.

Подальші витрати на нематеріальний актив збільшують собівартість нематеріального 
активу, якщо: існує ймовірність того, що ці витрати призведуть до генерування активом 
майбутніх економічних вигод, які перевищать його спочатку оцінений рівень ефективності; ці 
витрати можна достовірно оцінити та віднести до відповідного активу.

Якщо наступні витрати на нематеріальний актив необхідні для підтримки спочатку 
оціненої ефективності активу, вони визнаються витратами періоду.

Нематеріальні активи амортизуються прямолінійним методом протягом очікуваного 
строку їх використання, але не більше 10 років. Нарахування амортизації починається з 
моменту коли цей нематеріальний актив знаходиться у місці та у стані, необхідному для його 
використання у спосіб передбачений комісією.

Очікуваний строк корисного використання нематеріальних активів визначається при їх 
зарахуванні на облік інвентаризаційною комісією, призначеною Генеральним директором 
Товариства, виходячи з:

• очікуваного морального зносу, правових або інших обмежень щодо строків 
використання або інших факторів;

• строків використання подібних активів, затверджених Генеральним директором 
Товариства.

Строк корисної експлуатації нематеріального активу, який походить від договірних чи 
інших юридичних прав, не повинен перевищувати період чинності договірних або інших 
юридичних прав, але може бути коротшим від терміну їх чинності залежно від періоду, 
протягом якого суб'єкт господарювання очікує використовувати цей актив.

Якщо договірні або інші юридичні права надаються на обмежений строк, який може 
бути подовженим, строк корисної експлуатації нематеріального активу має включати такі 
періоди (період) поновлення, тільки якщо є свідчення, які підтверджують можливість 
поновлення суб'єктом господарювання без суттєвих витрат.

Період і метод амортизації нематеріального активу з визначеним строком корисної 
експлуатації переглядати на кінець кожного фінансового року.

Нематеріальні активи з невизначеним строком корисної експлуатації (безстрокові 
ліцензії) - не амортизуються.

Комісії перевіряти зменшення корисності нематеріального активу з невизначеним 
строком корисної експлуатації шляхом порівняння суми його очікуваного відшкодування з 
його балансовою вартістю:

а) щорічно,



б) кожного разу, коли є ознака можливого зменшення корисності нематеріального
активу.

6.3. Запаси
Облік і відображення у фінансовій звітності запасів здійснювати відповідно до МСБО 2 

«Запаси».
Запаси - це активи, які: перебувають у процесі надання фінансових послуг; існують у 

формі сировини та інших матеріалів, призначених для споживання у процесі надання послуг; 
утримуються для продажу.

Запаси враховувати за однорідними групами.
Запаси відображувати у фінансовій звітності за найменшою з двох оцінок: собівартістю 

або чистою вартістю реалізації.
Собівартість запасів включає всі витрати на придбання, переробку та інші витрати, що 

виникли під час доставки запасів до їх теперішнього місцезнаходження та приведення їх у 
теперішній стан.

Витрати на придбання: ціна закупки; ввізне мито та інші податки, що не
відшкодовуються товариству; транспортно-заготівельні витрати, які пов'язанні з придбанням 
товарів.

Чиста вартість реалізації - це можлива ціна реалізації в ході звичайної діяльності 
Товариства за вирахуванням розрахункових витрат по продажу.

Причинами списання запасів до чистої вартості реалізації є: пошкодження; часткове 
або повне застаріння; зниження цін; зростання очікуваних витрат на завершення надання 
послуг.

При продажу або іншому вибутті запасів оцінка їх здійснюється за методом ФІФО.
На дату балансу всі біологічні активи оцінюються у сумі справедливої вартості, 

зменшеної на очікувані витрати на місці продажу. Витратами на місці продажу визнаються 
витрати, пов'язані з продажем біологічних активів і сільськогосподарської продукції на 
активному ринку, зокрема комісійні винагороди продавцям, брокерам, непрямі податки, що 
сплачуються при реалізації продукції.

Вартість малоцінних та швидкозношуваних предметів, що передані в експлуатацію, 
списується з балансу з подальшою організацією оперативного кількісного обліку таких 
предметів за місцями експлуатації відповідальними особами протягом строку їх фактичного 
використання.

Суму транспортно-заготівельних витрат враховувати в бухгалтерському обліку 
методом прямого обліку -  включати до первісної вартості придбаних запасів при їх 
оприбуткуванні. Транспортно-заготівельні витрати, понесені при придбанні різних 
найменувань запасів, включати до первісної вартості таких запасів шляхом їх розподілу 
пропорційно вартості придбаних запасів у постачальників. Облік транспортно-заготівельних 
витрат (далі -  ТЗВ) по кожному виду запасів (або загалом) вести без використання окремого 
субрахунку.

6.4. Фінансові інструменти
Товариство застосовує новий МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», який є обов’язковим 

до використання всіма суб’єктами господарювання, які подають фінансову звітність за 
Міжнародними стандартами. Положення нового стандарту суттєво відрізняються від 
положень попереднього МСБО 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка» в частині 
класифікації фінансових інструментів та порядку оцінки активів з метою формування резервів 
під кредитні ризики.

Фінансові активи та фінансові зобов’язання визнаються в Балансі Товариства в той 
момент, коли Товариство стає стороною контрактних зобов’язань стосовно відповідного 
інструменту.

До фінансових інструментів відносяться інвестиції в боргові та інші цінні папери, 
торгівельна та інша дебіторська заборгованість, грошові та прирівняні до них кошти, надані та 
отримані позики, а також торгівельна та інша кредиторська заборгованість.



Всі угоди з купівлі або продажу фінансових активів, визнаються на дату укладення 
угоди, або на дату, коли Товариство приймає на себе зобов’язання купити або продати актив, 
згідно з умовами договорів.

Товариство класифікує свої фінансові активи при їх первісному визнанні. Фінансові 
активи спочатку визнаються за історичною (первісною) вартістю. Подальша оцінка 
фінансових активів залежить від їх класифікації.

При первісному визнанні, справедлива вартість фінансового інструменту коригується 
на витрати на проведення операції, які в подальшому відображуються у складі фінансового 
результату.

Товариство використовуватиме два критерії розмежування активів за категоріями: 
бізнес-модель з управління фінансовими активами та характеристики грошових потоків, 
передбачені умовами договору (випуску) фінансового активу.

Під бізнес-моделлю розуміється сукупність намірів, політик, методів та процедур, які 
визначають

• спосіб управління фінансовими активами для досягнення визначеної мети,
• напрями (джерела) отримання економічних вигід від таких активів,
• спосіб генерування грошових коштів від використання таких активів.
З точки зору класифікації фінансових активів у фінансовому обліку та звітності усі 

бізнес-моделі групуються у три типи:
1) для отримання («збирання») грошових потоків, передбачених умовами договору 

(випуску);
2) як для отримання («збирання») грошових потоків, передбачених умовами договору 

(випуску), так і для продажу;
3) інші.
Другий критерій класифікації боргових фінансових активів -  характеристика грошових 

потоків, передбачених умовами договору (випуску) (так званий «8РРІ-тест»). Мета 
проведення такого тесту -  визначити, чи являють собою договірні (контрактні) грошові 
потоки виключно платежі в погашення основної суми та процентів на непогашену основну 
суму. У разі якщо це так, борговий фінансовий актив може бути класифікований у категорію:

1) за амортизованою собівартістю (за умови, якщо тип бізнес-моделі управління ним 
передбачає отримання грошових потоків, передбачених умовами договору (випуску));

2) за справедливою вартістю з визнанням результату переоцінки в інших сукупних 
доходах (за умови, якщо тип моделі управління ним передбачає як отримання грошових 
потоків, передбачених умовами договору (випуску), так і продаж).

Запровадження такого 8РРІ-тесту, серед іншого, уможливлює застосування 
передбаченої МСФЗ 9 оцінки активів на предмет зменшення корисності на основі моделі 
очікуваних кредитних збитків.

Під основною сумою для цілей 8РРІ-тесту розуміється справедлива вартість активу під 
час його первісного визнання. Процентами вважається компенсація, передбачена умовами 
договору (випуску) та яка має бути сплачена за право тимчасового користування коштами 
кредитора (або утримувача боргового цінного папера), що являють собою непогашену 
основну суму. Майбутні грошові потоки в рахунок погашення процентів уключають платежі, 
пов’язані з компенсацією:

1) вартості грошей в часі;
2) кредитного ризику -  ризику непогашення (неповного погашення) основної суми

боргу;
3) інших базових ризиків та витрат, безпосередньо та за економічним змістом 

пов’язаних з базовими відносинами кредитування. Платежі за такі ризики та/або витрати 
можуть бути, але не обов’язково, включені до умов договору (випуску).

МСФЗ 9 вимагає оцінювати і визнавати резерв під очікувані, а не понесені, кредитні 
збитки за фінансовим активом. Очікувані кредитні збитки -  це середньозважене значення 
кредитних збитків, що визначене з використанням відповідних ймовірностей настання подій 
дефолту як коефіцієнтів зважування. А кредитні збитки, в свою чергу, є теперішньою 
вартістю різниці між грошовими потоками, які належить отримати Товариству згідно з 
умовами договору (випуску), та грошовими потоками, які Товариство очікує отримати.



З метою складання фінансової звітності Товариство класифікує фінансові інвестиції 
за категоріями: утримувані для продажу; утримувані до погашення; доступні для продажу; 
інвестиції в асоційовані компанії.

Товариство вважає за доцільне застосовувати до таких активів наступний порядок 
визначення справедливої вартості для цілей відображення в фінансовій звітності:

Інвестиції, утримувані для продажу, обліковуються за історичною собівартістю.
Інвестиції, утримувані до погашення - це непохідні фінансові активи з фіксованими 

платежами або платежами, які підлягають визначенню, а також фіксованим строком 
погашення, що їх підприємство має реальний намір та здатність утримувати до погашення. 
Вони обліковуються за амортизованою собівартістю, застосовуючи метод ефективного 
відсотка. Амортизована собівартість - це первісна вартість інструмента мінус виплати 
основної суми, плюс (або мінус) накопичена амортизація будь якої різниці між цією 
первісною сумою та сумою погашення та мінус будь-яке зменшення корисності.

Фінансові активи, утримувані для продажу - це непохідні фінансові активи, призначені 
як доступні для продажу і не класифіковані як: а) позики та дебіторська заборгованість; б) 
утримувані до строку погашення інвестиції або в) фінансові активи за справедливою вартістю 
з відображенням переоцінки як прибутку або збитку.

Інвестиції, доступні для продажу, обліковуються за справедливою вартістю з 
відображенням змін справедливої вартості у складі іншого сукупного капіталу.

6.5. Дебіторська заборгованість
Визнання, класифікацію та розкриття інформації щодо дебіторської заборгованості 

Товариство здійснює відповідно до МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття», МСБО 1 
«Подання фінансових звітів» та МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», який замінив МСФЗ 39 
«Фінансові інструменти: визнання та оцінка».

Товариство визнає дебіторську заборгованість у балансі, коли стає стороною 
контрактних зобов’язань і внаслідок цього має юридичне право отримувати грошові або інші 
цінності.
Дебіторську заборгованість поділяють на поточну та довгострокову.

Поточна дебіторська заборгованість -  сума дебіторської заборгованості, яка буде 
погашена протягом 12 місяців з дати балансу.

Довгострокова дебіторська заборгованість -  сума дебіторської заборгованості 
фізичних та юридичних осіб, яка буде погашена після дванадцяти місяців з дати балансу.

Товариство здійснює переказ частини довгострокової дебіторської заборгованості до 
складу короткострокової, коли за умовами договору до погашення частини суми 
заборгованості залишається менше 365 днів.

Безнадійною визнається заборгованість, щодо якої не існує вірогідності її погашення. 
Даний факт затверджується керівником підприємства.

Під час первісного визнання дебіторську заборгованість оцінюють за її справедливою 
вартістю на дату укладання угоди плюс витрати на операцію, які прямо відносяться до 
фінансового активу. Витрати за операцією — це додаткові витрати, що безпосередньо 
належать до придбання або вибуття фінансового активу і включають, крім іншого: винагороди 
агентам, консультантам, брокерам, біржам, а також невідшкодовані податки та збори.

Після первісного визнання довгострокову дебіторську заборгованість оцінюють за 
амортизованою собівартістю, застосовуючи метод ефективного відсотка. Ефективна ставка 
відсотка - це ставка, яка точно дисконтує очікуваний потік майбутніх грошових платежів від 
строку погашення до поточної чистої балансової вартості фінансового активу.

Позики та дебіторська заборгованість являють собою не котирувані на активному 
ринку фінансові активи, що передбачають одержання фіксованих або тих, що можуть бути 
достовірно визначеними платежів.

Дебіторська заборгованість за послуги -  це дебіторська заборгованість, що виникла в 
результаті реалізації послуг Товариства своїм покупцям, і є дебіторською заборгованістю, що 
не призначена для перепродажу, і обліковується за справедливою вартістю (фактичною 
первісною вартістю за вирахуванням резерву сумнівних боргів).

Інша дебіторська заборгованість Товариства включає дебіторську заборгованість з



нарахованих доходів, з розрахунків з бюджетом, із внутрішніх розрахунків, яка 
представлена заборгованістю за всіма видами розрахунків з працівниками (крім розрахунків з 
оплати праці та з підзвітними особами). Для формування резерву сумнівних боргів на іншу 
дебіторську заборгованість Товариство застосовує метод індивідуального аналізу кожного 
дебітора.

Для розрахунку оціночного резерву під кредитні збитки щодо торговельної та іншої 
дебіторської заборгованості або активів за договором, які виникають унаслідок операцій, або 
щодо дебіторської заборгованості з оренди, застосовується спрощений підхід щодо оцінки 
резерву від збитків від знецінення згідно із загальними правилами, або в розмірі, що дорівнює 
очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії.

6.6. Грошові кошти та їх еквіваленти
До складу інших фінансових активів належать грошові кошти та їх еквіваленти, що 

включають кошти на поточних рахунках у банках, інших рахунках в банках (депозитні), 
грошові кошти в касі Товариства, грошові кошти в «дорозі», які вільно конвертуються у певні 
суми грошових коштів і які характеризуються незначним ризиком зміни їх вартості.

До еквівалентів грошових коштів Товариство відносить кошти розміщені на 
депозитних рахунках, термін повернення яких на звітну дату, не перевищує 12 місяців.

Припинення визнання. Визнання фінансового активу (або, частини фінансового активу 
або частини групи аналогічних фінансових активів) припиняється, якщо: 

термін дії прав на отримання грошових потоків від активу минув;
Товариство передало свої права на отримання грошових потоків від активу або взяло на 

себе зобов'язання по виплаті третій стороні одержуваних грошових потоків у повному обсязі 
та без істотної затримки по «транзитній» угоді; і або (а) Товариство передало практично всі 
ризики і вигоди від активу, або (б) Товариство не передало, але й не зберігає за собою, 
практично всі ризики і вигоди від активу, але передало контроль над цим активом.

Господарські операції, проведені в іноземній валюті при первинному визнанні 
відображаються у функціональній валюті за курсом Національного Банку України (НБУ) на 
дату здійснення операції.

На дату складання фінансової звітності згідно МСБО 21 «Вплив змін валютних курсів» 
всі монетарні статті, що враховуються в іноземній валюті Товариство перераховує та 
відображає у Балансі за курсом НБУ на дату складання звітності.

Курсові різниці, що виникають при перерахунку відображаються підсумовуючим 
підсумком, у звіті про фінансові результати того періоду, в якому вони виникли.

6.7. Оренда
Товариство застосовує МСФЗ 16 «Оренда» з 01 січня 2019 року з застосуванням 

модифікованого ретроспективний підходу.
Договори оренди в яких Товариство є орендарем.

В момент укладення договору Товариство оцінує, чи є договір в цілому, або окремі 
його компоненти договором оренди. Товариство оцінює договір оренди в цілому або окремі 
його компоненти як договір оренди , якщо виконуються таки критерії:
1) актив є ідентифікованим;
2) орендарю перепадається право отримувати практично всі економічні вигоди 
використання ідентифікованого активу протягом усього періоду використання активу;
3) орендарю передається право визначити спосіб використання активів протягом усього 
періоду використання в обмін на компенсацію;
4) орендодавець не має істотного права зміни активу протягом строку його використання. 

На дату початку оренди Товариство оцінює актив у формі права користування за
первісною вартістю, яка включає:
- величину первісної оцінки зобов’язання з оренди ;
- орендні платежі на дату початку оренди або до такої дати за вирахуванням отриманих 
дисконтів;
- будь які первісні прямі витрати, понесені орендарем;



- оцінку витрат, які буде понесено орендарем під час демонтажу й переміщення 
базового активу після завершення договору.

На дату початку оренди Товариство оцінює зобов’язання з оренди за наведеною 
вартістю орендних платежів, які ще не здійснено на цю дату. Орендні платежі дисконтуються 
з використанням ефективної процентної ставки залучення додаткових позикових коштів у тій 
самій валюті (гривні), що діяла на дату початку визнання акту згідно з МСФЗ 16 «Оренда» чи 
на дату підписання договору оренди активу, що підпадає під дії МСФЗ 16. Інформацію про 
ефективну ставку отримує з офіційного сайту Національного Банку України в розрізі 
«Грошова-кредитна та фінансова статистика» «Вартість кредитів за даними статистичної 
звітності банків України».

Орендне право обліковується Товариство як право користування майном відповідно до 
МСБО 38 «Нематеріальні активи» (або використати рахунок 103, так як такий підхід також 
дозволений МСФЗ 16).

Товариство не застосовує вищезазначені вимоги щодо визнання активів і зобов’язань 
стосовно короткострокової оренди або оренди, в якій базовий актив має вартість менш ніж 100 
тис. грн. Товариство - орендар визнає орендні платежі за такою орендою як витрати лінійним 
методом протягом строку оренди.
Договори оренди в яких Товариство є орендодавцем.

Товариство (як орендодавець) класифікує оренду як фінансовий лізинг, або операційну 
оренду. Платежі з операційної оренди відносяться рівними частками на прибуток протягом 
строку оренди.

6.8. Знецінення активів
Товариство відображає необоротні активи у фінансовій звітності з урахуванням 

знецінення, яке обліковується відповідно до МСБО 36 «Зменшення корисності активів».
На дату складання фінансової звітності Товариство визначає наявність ознак 

знецінення активів:
зменшення ринкової вартості активу протягом звітного періоду на істотну величину, 

ніж очікувалося;
старіння або фізичне пошкодження активу;
істотні негативні зміни в ринковому, економічному або правовому середовищі, у якому 

діє Товариство, що сталося протягом звітного періоду або очікувані найближчим часом;
збільшення протягом звітного періоду ринкових ставок відсотка, яке може суттєво 

зменшити суму очікуваного відшкодування активу;
перевищення балансової вартості чистих активів над їх ринковою вартістю;
суттєві зміни способу використання активу протягом звітного періоду або такі 

очікувані зміни в наступному періоді, які негативно впливають на діяльність Товариства.
При наявності ознак знецінення активів, Товариство визначає суму очікуваного 

відшкодування активу. Сума очікуваного відшкодування активу - це найбільша з двох оцінок: 
справедливою вартістю за мінусом витрат на продаж та цінності використання. Якщо сума 
очікуваного відшкодування менше балансової вартості активу, різниця визнається збитками 
від зменшення у звіті про фінансові результати з одночасним зменшенням балансової вартості 
активу до суми очікуваного відшкодування.

Специфіка діяльності Товариства передбачає враховувати все підприємство як 
Одиницю, яка генерує грошові потоки, тому знецінення окремого активу, у разі відсутності 
ознак знецінення Одиниці в цілому у звітності не відображається.

6.9. Капітал
Статутний капітал (далі також -  зареєстрований капітал) Товариства сформований за 

рахунок внесків акціонерів Товариства. Акціонерами Товариства є юридичні та фізичні особи.
Резервний капітал створюється для покриття збитків, збільшення статутного капіталу, 

погашення заборгованості у разі ліквідації Товариства.
Резервний капітал Товариства формується шляхом щорічних відрахувань від чистого 

прибутку Товариства або за рахунок нерозподіленого прибутку відповідно до рішення 
Загальних зборів Товариства. До досягнення встановленого Статутом розміру резервного



капіталу, розмір щорічних відрахувань до нього не може бути меншим ніж 5 відсотків від 
суми чистого прибутку Товариства за рік.

Прибуток Товариства утворюється у відповідності до чинного законодавства України. 
Прибуток, який одержано після розрахунків з бюджетом та по інших обов’язкових платежах, є 
чистим прибутком Товариства.

Чистий прибуток може використовуватись Товариством за рішенням Загальних зборів 
для виплати дивідендів, залишатися в розпорядженні Товариства або використовуватись 
іншим чином, прямо не забороненим законодавством.

6.10. Зобов’язання та забезпечення (резерви)
Облік і визнання зобов'язань та забезпечень (резервів) Товариства здійснюється 

відповідно до МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи».
Зобов’язання визнається Товариством, якщо його оцінка може бути достовірно 

визначена та існує ймовірність зменшення економічних вигод у майбутньому внаслідок його 
погашення. Якщо на дату балансу раніше визнане зобов'язання не підлягає погашенню, то 
його сума включається до складу доходу звітного періоду.

З метою обліку і відображення в звітності зобов’язання Товариства поділяються на: 
довгострокові (відстрочені податкові зобов’язання, довгострокові забезпечення); поточні 
забезпечення.

Товариство класифікує свої фінансові зобов'язання при їх первісному визнанні. Оцінка 
фінансових зобов'язань здійснюється за тими ж принципами що і оцінка фінансових активів.

Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги -  включає розрахунки 
з постачальниками та підрядниками за одержані товарно-матеріальні цінності, виконанні 
роботи і надані послуги, а також за розрахунками з бюджетом, розрахунками зі страхування , 
розрахунками з оплати праці, поточну кредиторську заборгованість за одержаними авансами, 
поточну кредиторську заборгованість за розрахунками з учасниками, поточну кредиторську 
заборгованість із внутрішніх розрахунків, поточну кредиторську заборгованість за страховою 
діяльністю, поточні забезпечення, інші поточні зобов’язання.

Тестування на знецінення фінансових зобов’язань Товариство проводить аналогічно 
тесту на знецінення фінансових активів.

Визнання фінансового зобов’язання в Балансі (Звіті про фінансовий стан) припиняється 
якщо зобов’язання погашено, анульовано або термін його дії вичерпано.

Якщо фінансове зобов’язання замінюється іншим зобов’язанням перед тим самим 
кредитором на суттєво інших умовах, або якщо умови наявного зобов’язання значно змінені, 
така заміна або зміни враховуються як припинення визнання первісного зобов’язання і 
початок визнання нового зобов’язання, а різниця в їх балансової вартості визнається у Звіті 
про фінансові результати.

Забезпечення -  це зобов’язання з невизначеними сумою або часом погашення на дату 
балансу.

Забезпечення створюється Товариством при виникненні внаслідок минулих подій 
зобов’язання, погашення якого ймовірно призведе до зменшення ресурсів, що втілюють в собі 
економічні вигоди, та його оцінка може бути розрахунково визначена.

Сума забезпечення визначається за обліковою оцінкою ресурсів (за вирахуванням суми 
очікуваного відшкодування), необхідних для погашення відповідного зобов’язання, на дату 
балансу. Суми створених забезпечень визнаються витратами.

Забезпечення використовується для відшкодування лише тих витрат, для покриття яких 
воно було створено. Залишок забезпечення переглядається Товариством на кожну дату 
балансу та, у разі потреби, коригується.

Виплати співробітникам за щорічною відпусткою відображаються коли співробітник 
набуває право на таку відпустку. Резерв коригується на дату балансу на основі розрахунку 
зобов’язання за щорічною відпусткою, виходячи з кількості днів невикористаної відпустки за 
період до дати складання річного Балансу (Звіту про фінансовий стан) і середньої заробітної 
плати співробітника за останні 12 місяців.

Непередбачені зобов’язання не відображаються в Балансі (Звіті про фінансовий стан).



Величину резерву сумнівних боргів визначається, виходячи з платоспроможності 
окремих дебіторів.

Якщо на дату балансу раніше визнане зобов’язання не підлягає погашенню, то його 
сума включається до складу доходу звітного періоду.

Суми створених забезпечень визнаються витратами.

6.11. Винагороди працівникам
Всі винагороди працівникам Товариства враховуються як поточні, відповідно до МСБО 

19 «Виплати працівникам».
Виплати працівникам включають:
а) короткострокові виплати працівникам, такі як заробітна плата, оплачені щорічні 

відпустки та тимчасова непрацездатність, участь у прибутку та премії (якщо вони підлягають 
сплаті протягом дванадцяти місяців після закінчення періоду);

б) інші довгострокові виплати працівникам, включаючи додаткову відпустку за 
навчання, виплати з нагоди ювілеїв чи інші виплати за вислугу років, виплати за тривалою 
непрацездатністю, а також отримання частки прибутку, премії та відстрочену компенсацію, 
якщо вони підлягають сплаті після завершення дванадцяти місяців після закінчення періоду 
або пізніше;

в) виплати при звільненні.
У процесі господарської діяльності Товариство сплачує обов'язкові внески за своїх 

працівників, в розмірі передбаченому Законодавством України.
На Товаристві застосовуються форми та системи оплати праці відповідно до умов, 

передбачених колективним договором.

6.12. Визнання доходів і витрат
Дохід - це валове надходження економічних вигід протягом періоду, що виникає в ході 

звичайної діяльності компанії, коли власний капітал зростає в результаті цього надходження, а 
не в результаті внесків учасників власного капіталу.

Доходи визначалися як збільшення економічних вигод протягом звітного (облікового) 
періоду у вигляді надходження або збільшення корисності активів чи зменшення зобов’язань, 
що вело до збільшення власного капіталу Компанії, при умові, що ці вигоди можна було 
достовірно оцінити.

Доходи від реалізації активів визнавалися, якщо: покупцю передавалися ризики та 
вигоди, пов'язані з правом власності на актив; існувала впевненість, що відбудеться 
збільшення економічних вигод Компанії; витрати, пов'язані з цією операцією, а також сам 
дохід можна було достовірно оцінити згідно з вимогами МСБО №18 "Дохід".

Доходи від реалізації фінансових й інших послуг визнавались, якщо: існувала 
впевненість, що в результаті операції з надання послуг відбудеться збільшення економічних 
вигод Компанії; витрати, пов'язані з цією операцією, ступінь її завершеності на кінець 
періоду, а також сам дохід можна було достовірно оцінити згідно з вимогами МСБО №18 
"Дохід".

Доходи Компанії оцінювалися за справедливою вартістю активів, які були отримані 
або мають бути отримані в майбутньому.

Витрати -  це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді 
вибуття чи амортизації активів або у вигляді збільшення зобов’язань, які призводять до 
зменшення власного капіталу (за винятком зменшення капіталу внаслідок його вилучення або 
розподілу власниками).

Витрати відображаються одночасно зі зменшенням активів, або збільшенням 
зобов'язань. Це відповідає принципам МСБО, а саме принципу нарахування та відповідності 
доходів та витрат. Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням 
доходу, для отримання якого вони здійснені.

Обліку підлягають фактично понесені витрати (які мають документальне 
підтвердження їх здійснення), або прогнозовані витрати, за довідкою, затвердженою 
директором (нарахування резерву сумнівних боргів).

Визначення фінансового результату проводиться щоквартально.



Величина нерозподіленого прибутку (непокритих збитків) визначається 
щоквартально.

6.13. Податок на прибуток
Витрати з податку на прибуток визначаються і відображаються у фінансовій звітності 

Товариства відповідно до МСБО 12 «Податки на прибуток».
Витрати з податку на прибуток, що відображаються у звіті про фінансові результати, 

складаються із сум поточного податку на прибуток.
Поточний податок на прибуток визначається виходячи з оподатковуваного прибутку за 

рік, розрахованої за правилами бухгалтерського обліку.

6.14. Сегменти
Товариство займається одним видом діяльності, тому господарсько-галузеві сегменти 

не виділені.
У разі розширення масштабів діяльності Товариство буде подавати фінансову звітність 

відповідно до МСФЗ 8 «Операційні сегменти».

6.15. Пов’язані сторони
Операції з пов’язаними сторонами визначаються і відображаються у фінансовій 

звітності Товариства відповідно до МСБО 24 «Розкриття інформації про пов'язані сторони».
Пов’язана сторона -  фізична особа або суб’єкт господарювання, пов’язані з суб’єктом 

господарювання, що складає свою фінансову звітність (у цьому стандарті він зветься “суб’єкт 
господарювання, що звітує”). а) Фізична особа або близький родич такої особи є пов’язаною. 
Зв'язаними сторонами згідно стандарту не вважаються:

а) два суб'єкти господарювання, просто тому, що вони мають спільного директора або 
іншого члена провідного управлінського персоналу, або тому, що член провідного 
управлінського персоналу одного суб'єкта господарювання має суттєвий вплив на інший 
суб'єкт господарювання;

б) два контролюючі учасники, просто тому, що вони здійснюють спільний контроль за 
діяльністю спільного підприємства;

в) особи, що надають фінансування;
г) профспілки;
д) комунальні служби;
е) департаменти та агентства органу державної влади, що не контролюють, не 

здійснюють спільного контролю або не мають суттєвого впливу на компанію, що звітує,
є) просто тому, що вони мають звичайні відносини з компанією (навіть якщо вони 

можуть обмежувати свободу дії компанії або брати участь у процесі прийняття рішень 
компанії);

ж) замовник, постачальник, суб’єкт господарювання, що отримав пільги (френчайзер), 
дистриб'ютор, генеральний агент, з яким компанія здійснює значний обсяг операцій, просто з 
причин економічної залежності, що виникає в результаті вищезазначеного.

Правила взаємин із учасниками групи та особливості формування вартості послуг з 
адміністрування встановлюються договором. Операції з пов’язаними сторонами проводяться 
виключно в грошовій формі.

7. Пояснення суттєвих статей Балансу (Звіту про фінансовий стан), Звіту про фінансові 
результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів за рік, що 
закінчився 31 грудня 2022 року, Звіту про власний капітал за 2022 рік.

В цих Примітках Товариство розкриває інформацію щодо суттєвих елементів 
фінансової звітності з метою надання споживачам інформації про фінансовий стан, фінансові 
результати і зміни щодо фінансового становища для прийняття економічних рішень.

7.1. Основні засоби.



Основними засобами в ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» вважаються ті активи, 
які воно придбає (створює) з метою використання їх у процесі своєї основної діяльності, а 
також для здійснення адміністративних функцій, очікуваний строк корисного використання 
яких більше одного року і первісна вартість яких перевищує 6000 грн. Одиницею обліку 
основних засобів вважається окремий об’єкт. Всі об'єкти основних засобів розподілені на 
окремі групи.

Первісна вартість основних засобів на 31 грудня 2021 і 2022 рр. по кожній з груп 
основних засобів становила:

(тис. грн.)

Групи основних засобів
Первісна
вартість
тис.грн.

Строк корисного 
використання 

(роки)
Знос Залишкова

вартість

Залишок на кінець 2021 року
Будинки та споруди 411276 30 221708 189568
Машини та обладнання 291295 10 177672 113623
Транспортні засоби 49159 5 25301 23858
Інструменти, прилади, інвентар 24055 4 23493 562
Багаторічні насадження 374 10 115 259
Інші необоротні матеріальні 
активи 146 - 113 33

Всього: 776305 - 448402 327903
Залишок на кінець 2022 року

Будинки та споруди 415127 30 232594 182533

Машини та обладнання 291578 10 189070 102508
Транспортні засоби 56362 5 31100 25257
Інструменти, прилади, інвентар 24519 4 23859 665
Багаторічні насадження 374 10 153 221
Інші основні засоби 6463 5 37 6426
Інші необоротні матеріальні 
активи 2152 5 591 1561

Всього: 796575 - 477404 319171

Знос (амортизація) всіх груп основних засобів нараховується з використанням 
прямолінійного методу щомісячно.

За звітний період нараховано знос (амортизацію) основних засобів в сумі 31153 тис. 
грн., а за аналогічний період попереднього року - в сумі 27014 тис. грн; за звітний період 
нараховано знос (амортизацію) інших необоротних матеріальних активів в сумі 478 тис. грн., а 
за попередній рік - в сумі 13 тис. грн.

У звітному році введено в експлуатацію основних засобів на загальну суму 29081 тис. 
грн., в тому числі у розрізі груп:

Будинки та споруди -  3851 тис. грн.;
Машини та обладнання - 7465 тис. грн.;
Транспортні засоби -  10837 тис. грн.;
Інструменти, прилади, інвентар (меблі) -  465 тис. грн;
Інші основні засоби -  6463 тис. грн.

У звітному році введено в експлуатацію інших необоротних матеріальних активів в 
сумі 2006 тис. грн., в тому числі у розрізі груп:

Малоцінні необоротні матеріальні активи -  433 тис. грн;
Тимчасові (нетитульні) споруди -  1573 тис. грн.

Інвестиції у капітальне будівництво на кінець 2022 року становлять 57925 тис. грн. і в 
балансі відображені в інших необоротних активах.

Основні засоби, придбані за рахунок цільового фінансування, відсутні.



Основні засоби, що знаходяться на консервації на дату кінця звітного періоду 
складають 2984 тис. грн.

Витрати на ремонт та обслуговування, а також для підтримання об'єкта в робочому 
стані, включаються у звіт про прибутки та збитки за період, до якого вони відносяться. 
Доходи чи витрати від вибуття основних засобів визначаються шляхом порівняння 
надходжень від реалізації та балансової вартості і включаються в інші доходи або витрати від 
діяльності.

Основні засоби, щодо яких існують обмеження права власності на звітну дату, відсутні.

7.2. Нематеральні активи.
ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» у звітному періоді проводило облік надходжень, 

вибуття, визнання та оцінку нематеріальних активів з врахуванням вимог МСБО №38 
«Нематеріальні активи». Нематеріальні активи відображені в звіті про фінансовий стан ПрАТ 
«Птахофабрика Тернопільська» по балансовій вартості, що складається як різниця вартості 
придбання активів і накопиченої амортизації.

Станом на 31 грудня 2021 і 2022 рр. ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» 
обліковувались нематеріальні активи за групами у таких сумах:

(тис. грн.)

Групи нематеріальних активів Первісна
вартість

Строк корисного 
використання 

(місяці)
Знос Залишкова

вартість

на кінець 2021 рік
1С Підприємство 8 114 48 106 8
Антивірус «ЕСЕТ» 133 12 75 58
Всього: 247 - 181 66

на кінець 2022 року
1С Підприємство 8 49 48 19 30

Антивірус «ЕСЕТ» 177 12 144 33

Всього: 226 - 163 63

Термін корисного використання визначений по кожному об'єкту окремо. Амортизація 
нематеріальних активів нараховувалась із застосуванням прямолінійного методу.

За звітний період нараховано амортизації в сумі 43 тис. грн., а за аналогічний період 
попереднього року - в сумі 55 тис. грн.

За звітний період 2022 року було надходження нематеріальних активів на суму 40 тис. 
грн. та було вибуття нематеріальних активів на суму 61 тис. грн.; а за аналогічний період 
попереднього року було надходження нематеріальних активів на суму 94 тис. грн, списання 
нематеріальних активів не було.

Нематеріальні активи, щодо яких існує обмеження права власності, відсутні.
Самостійно ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» нематеріальні активи у звітному 

періоді не створювало.
Нематеріальні активи, отримані за рахунок цільових асигнувань відсутні.
Нематеріальні активи, оформлені у заставу, відсутні.
Капіталізація витрат на позики, що відносяться до придбання (створення) 

нематеріальних активів (п.8 МСБО/ІА8 № 23 "Витрати на позики"), не здійснювалась.

7.3. Довгострокові фінансові інвестиції
Товариство має дочірнє підприємство - Приватне підприємство «МЕТАЛ» (частка в 

статутному фонді Товариства становить 100%).
Товариство скористалося п.3 ст.14 ЗУ «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» №966, та не складало консолідованої фінансової звітності з дочірнім 
підприємством ПП «Метал».



Відповідно до п.1 ст.12, п.3 ст.14, ЗУ «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» №966, ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» та ПП «Метал» відносяться 
до середньої групи підприємств і їх спільні фінансові показники відповідають двом із таких 
критеріїв:

- балансова вартість активів - до 20 мільйонів євро включно;
- чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) - до 40 мільйонів євро 

включно;
- середня кількість працівників - до 250 осіб включно.

Враховуючи критерії визначення підприємств, ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» є 
середнім підприємством, а ПП «Метал» є мікропідприємством і їхні показники на звітну дату 
складання річної фінансової звітності не перевищують дані критерії. Відповідно наше 
Товариство не складало консолідованої фінансової звітності за 2022 рік.

7.4. Довгострокова дебіторська заборгованість
Довгострокова дебіторська заборгованість станом на 31 грудня 2022 року відсутня.

7.5. Запаси
Облік, оцінка та визнання запасів у звітному періоді проводились з врахуванням вимог 

МСБО № 2 "Запаси". Одиницею запасів для бухгалтерського обліку ПрАТ «Птахофабрика 
Тернопільська» визначила окремі найменування запасів з розбивкою на види й групи.

Оприбуткування здійснювалось по первісній вартості, визначеній згідно МСБО № 2. 
При передачі у виробництво, продаж та при іншому вибутті запаси оцінювалися методом 
ФІФО. Оцінка запасів на дату балансу визначалася по їх первісній вартості.

На дату балансу всі біологічні активи оцінюються у сумі справедливої вартості, 
зменшеної на очікувані витрати на місці продажу. Витратами на місці продажу визнаються 
витрати, пов'язані з продажем біологічних активів і сільськогосподарської продукції на 
активному ринку, зокрема комісійні винагороди продавцям, брокерам, непрямі податки, що 
сплачуються при реалізації продукції.

Вартість запасів Товариства у розрізі груп має наступну структуру:
(тис. грн.)

Найменування показника Балансова вартість 
на кінець 2021 року

Балансова вартість на 
кінець 2022 року

Запаси 57484 74963
Поточні біологічні активи 94181 94396
Всього 151665 169359

Статтю Запаси складають:
(тис. грн.)

Запаси Балансова вартість на 
кінець 2021 року

Балансова вартість на 
кінець 2022 року

Сировина і матеріали 447 13756
Купівельні напівфабрикати та 
комплектуючі 1778 -

Паливо 879 4649
Тара і тарні матеріали 3676 4620
Будівельні матеріали 20 759
Запасні частини 1225 3873
Матеріали сільськогосподарського 
призначення 42884 36906

Інші матеріали 187 162
МТТТП 8 143
Готова продукція 6380 8514
Товари - 1581
Всього 57484 74963



7.6. Дебіторська заборгованість
Поточна дебіторська заборгованість у звітному періоді визнавалася ПрАТ 

«Птахофабрика Тернопільська» активом одночасно з визнанням доходу від реалізації 
фінансових послуг і оцінювалася за первісною вартістю згідно вимог МСБО №18 "Дохід".

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги на дату балансу оцінювалися за 
чистою реалізаційною вартістю. Первісна вартість іншої дебіторської заборгованості на дату 
балансу оцінювалась як чиста реалізаційна вартість. В загальній сумі дебіторської 
заборгованості безнадійна не обліковується.

Розмір поточної дебіторської заборгованості станом на 31.12.2021р. та 31.12.2022р. 
складає:

(тис. грн.)
Стаття Станом на 

31.12.2021
Станом на 
31.12.2022

Розрахунки за товари, роботи, послуги 24767 44376
Розрахунки за виданими авансами 93533 73739
Розрахунки з бюджетом 6 7
Інша поточна дебіторська заборгованість 5715 3049
Всього 124021 121171

Товариство очікує погашення даної заборгованості протягом I та II кварталу 2023 року. 
У товариства наявна прострочена дебіторська заборгованість на суму 618 тис. грн. У 
товариства відсутня пролонгована дебіторська заборгованість.

У 2022р. Товариство не створювало резерв під очікуванні кредитні збитки (резерв 
сумнівних боргів) до сум «іншої поточної дебіторської заборгованості» (заборгованість за 
договорами поворотної безвідсоткової фінансової допомоги) та «дебіторської заборгованості 
за продукцію, товари, роботи, послуги».

7.7. Грошові кошти та їх еквіваленти
Гроші та їх еквіваленти станом на 31 грудня 2021 і 2022 рр. включають: 

____________________________________________________________________________ (тис. грн.)
Стаття Станом на 31.12.2021 Станом на 31.12.2022
Поточні рахунки 4161 21331
Каса в національній валюті 833 725
Інші грошові кошти - -
Загалом 4994 22056

Кошти на поточних рахунках зберігаються у: ПАТ КБ «Приватбанк», АТ
«Укрексімбанк», АТ «Прокредит банк».

7.8. Власний капітал
Статутний капітал, згідно статуту Товариства складає 1689012,00 грн. і поділений на 

6756048 штук простих іменних акцій номінальною вартістю 0,25 грн. кожна. На звітну дату 
статутний капітал сплачений повністю.

У 2022 році зміни до розміру статутного капіталу не вносилися.
Станом на 31.12.2022 року акції Товариства належать 140 акціонерам.
Таким чином, станом на 31.12.2022 року власниками крупних пакетів акцій ( >5% ) є:

№
з/п

Власники крупних пакетів акцій
( >5% )

Кількість акцій, шт. Частка акцій 
(%)

1 Сачик Петро Львович 5 215 698 77.20%
2 Сачик Оксана Михайлівна 1 080 106 15,98%



Кінцевим бенефіціарним власником Товариства є Сачик Петро Львович, Україна, 
47673, Тернопільська обл., Тернопільський р-н, село Вівся. Тип бенефіціарного володіння: 
Прямий вирішальний вплив. Відсоток частки статутного капіталу або відсоток права голосу:
77.2.

Власний капітал Товариства станом на 31.12.2021 року має наступні складові: 
статутний капітал -  1689 тис. грн. ; 
додатковий капітал -  9824 тис. грн.; 
резервний капітал -  206 тис. грн.; 
капітал у дооцінках -  191571 тис. грн.; 
нерозподілений прибуток -  266662 тис. грн.

Власний капітал Товариства станом на 31.12.2022 року має наступні складові: 
статутний капітал -  1689 тис. грн. ; 
додатковий капітал -  9824 тис. грн.; 
резервний капітал -  206 тис. грн.; 
капітал у дооцінках -  191571 тис. грн.; 
нерозподілений прибуток -  324547 тис. грн.

Власний капітал Товариства за 2022 рік в порівнянні з аналогічним попереднім 
періодом, 2021 роком, збільшився на 57885 тис. грн. за рахунок отримання чистого прибутку 
(в сумі 57885 тис. грн.).

7.9. Зобов’язання та забезпечення
Зобов'язання Товариством у звітному періоді визнавалися, якщо їх оцінка була 

достовірною для їх визнання та їх погашення, за очікуванням, призводило до вибуття ресурсів 
Товариства, котрі втілюють у собі економічні вигоди.

Фінансові зобов'язання спочатку визнаються за справедливою вартістю, за 
вирахуванням витрат, в разі позик і кредитів на безпосередньо пов'язані з ними витрати по 
операції.

Фінансові зобов'язання Товариства включають торгівельну та іншу кредиторську 
заборгованість, позики, договори фінансової гарантії, а також похідні фінансові інструменти.

Для визначення справедливої вартості використовуються припущення, що справедлива 
вартість кредиторської заборгованості за товари, роботи, послуги, а також інших 
короткострокових зобов'язань в основному приблизно рівна їх балансовій вартості тому, що ці 
інструменти будуть погашені в найближчому майбутньому.

Поточні зобов'язання відображаються у балансі по сумі погашення.
Станом на 31.12.2021 та 31.12.2022 років поточні зобов’язання і забезпечення 

складають:
(тис. грн.)

Стаття Станом на 
31.12.2021

Станом на 
31.12.2022

Короткострокові кредити банків 79125 67841
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, 
послуги

26949 32608

Поточні зобов’язання за розрахунками з бюджетом 2436 14282
Поточні зобов’язання за розрахунками зі 
страхування

- -

Поточні зобов’язання за розрахунками з оплати 
праці

60 -

Поточні зобов’язання за розрахунками з 
одержаних авансів

1006 6576

Інші поточні зобов’язання 61882 53172
Разом 171458 174479

Резерв забезпечення на виплату відпусток працівникам Компанія не створювала. 
На 31 грудня 2022 року Компанія не утримувала забезпечення в будь-якій формі.



Сума довгострокових зобов’язань станом на 31.12.2022 року складає 14568 тис. грн. 
(довгостроковий кредит), за попередній 2021 рік (станом на 31.12.2021р.) складає 24606 тис. 
грн. (довгостроковий кредит).

7.10. Дохід
Доходи ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» оцінювалися за справедливою вартістю 

активів, які були отримані або мають бути отримані в майбутньому.
Доходи ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» від звичайної діяльності у звітному 

періоді згідно з МСБО №18 ''Дохід'' складалися з таких компонентів: чистий дохід від 
реалізації продукції (товарів, робіт, послуг); інші операційні доходи.

Зокрема, за звітний період 2022 року чистий дохід від реалізації продукції становить 
592480 тис. грн., за аналогічний період попереднього 2021 року чистий дохід становить 
530997 тис. грн.

Інші операційні доходи за 2021 та 2022 роки включають:

Інші операційні доходи 2021р. 2022р.
Операційна оренда активів 1566 1774
Операційна курсова різниця 2912 13871
Реалізація інших оборотних активів 5201 67370
Штрафи, пені неустойки 25 -
Інші операційні доходи (оприбуткування 
супутньої продукції)

15518 23604

Інші доходи - 354
Загалом 25222 106973

У 2022 році інші фінансові доходи були відсутні. Інші фінансові доходи за 2021 рік 
становили 3910 тис. грн. та включали в себе відшкодування відсотків по кредитах по програмі 
підтримки сільськогосподарських виробників. У 2022 році інші доходи були відсутні. Інші 
доходи за 2021 рік в ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» склали 69 тис. грн.

7.11. Витрати
Облік витрат у звітному періоді ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» здійснювався 

відповідно до вимог МСБО № 1 "Подання фінансової звітності", п.4.25, 4.33-4.35 
Концептуальної основи фінансової звітності в редакції Ради МСБО 2010 року. Так, витрати 
звітного періоду визнавались, коли виникало зменшення економічних вигід протягом 
облікового періоду у вигляді вибуття чи амортизації активів або у вигляді виникнення 
зобов'язань, результатом чого було зменшення власного капіталу.

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт послуг) у 2022 році склала 436528 
тис. грн., а за попередній 2021 рік -  455996 тис. грн. У статті «Собівартість реалізованої 
продукції (товарів, робот, послуг)» відображена виробнича собівартість реалізованої продукції 
і товарів, що складається з виробничої собівартості товарів, послуг, що були реалізовані 
протягом звітного періоду, нерозподілених постійних загальновиробничих та виробничих 
витрат.

За роки, що закінчились 31 грудня 2021 та 31 грудня 2022 адміністративні витрати 
Товариства складалися з наступних елементів:

(тис. грн)
Елементи адміністративних витрат 2021р. 2022р.

Матеріальні затрати 1114 1153
Витрати на оплату праці адміністративного персоналу 5917 5932
Відрахування на соціальні заходи 1319 1388
Амортизація 1450 1985
Витрати на юридичні, нотаріальні та аудиторські послуги 118 125
Банківські послуги 813 716
Витрати на оренду та обслуговування офісу 515 1022



Інші витрати (навчання, передплати і т.д.) 33 47
Разом 11279 12368

Витратами на збут у звітному періоді в загальній сумі 85018 тис. грн. були витрати на 
право використання торгівельної марки в сумі 744 тис. грн., витрати на пакувальні матеріали - 
26252 тис. грн, послуги по доставці вантажів - 56441 тис грн, інші витрати - 1581,0 тис грн.; та 
в попередньому році витратами на збут в загальній сумі 34375 тис. грн. були витрати на право 
використання торгівельної марки в сумі 1858 тис. грн., витрати на пакувальні матеріали - 
20375 тис. грн, послуги по доставці вантажів -  9281 тис. грн, інші витрати 2861 тис. грн.

До інших операційних витрат за звітний 2022 рік в загальній сумі 77371 тис. грн. 
віднесені витрати: вартість покупних запасів -  37735 тис. грн., операційна курсова різниця - 
9600 тис. грн., падіж птиці -  28186 тис. грн., інші витрати (благодійна допомога) - 1850 тис. 
грн; та в попередньому році до інших операційних витрат в загальній сумі 27944 тис. грн. 
віднесені витрати: вартість покупних запасів -  3103 тис. грн., операційна курсова різниця - 
10727 тис. грн., падіж птиці -  13065 тис. грн., інші витрати (благодійна допомога) - 1049 тис. 
грн.

Фінансові витрати 2021р. 2022р.
Відсотки за кредит 8857 10245
Разом 8857 10245

Інші витрати за звітний 2022 рік становлять 7331 тис. грн.
За звітний 2022 рік витрати з податку на прибуток становили 12707 тис. грн.
В результаті Товариство за 2022 рік отримало чистий прибуток в сумі 57885 тис. грн., а 

за 2021 рік - чистий прибуток в сумі 21747 тис. грн.

7.12. Розшифровки суттєвих статей звіту про рух грошових коштів
Метою складання Звіту про рух грошових коштів є надання користувачам фінансової 

звітності повної, правдивої та неупередженої інформації про зміни, що відбулися у грошових 
коштах Товариства та їх еквівалентах (далі - грошові кошти) за звітний період.

При складанні фінансової звітності Товариством обрано спосіб складання Звіту про рух 
грошових коштів за прямим методом із застосуванням відповідної форми звіту. Звіти про рух 
грошових коштів за 2021, 2022 роки складені за прямим методом, що робить їх співставними.

У Звіті про рух грошових коштів Товариством розгорнуто наводяться суми надходжень 
та видатків грошових коштів, що виникають в результаті операційної, інвестиційної та 
фінансової діяльності протягом звітного періоду. Якщо рух грошових коштів у результаті 
однієї операції включає суми, які належать до різних видів діяльності, то ці суми у звіті 
наводяться Товариством окремо у складі статей щодо відповідних видів діяльності.

Надходження від реалізації продукції (товарів, робіт послуг) за періоди (рік) років, що 
закінчилися 31 грудня 2021 та 2022рр. (код рядка 3000 відповідно форми № 3), включають:

Суттєві статті 2022р. 2021р.

Реалізація продукції, послуг 712883 581154
Разом (рядок 3000) 712883 581154

Надходження авансів від покупців і замовників за періоди (рік) років, що закінчилися 
31 грудня 2021 та 2022 рр. (код рядка 3015 відповідно форми № 3), включають:

Суттєві статті 2022р. 2021р.

Надходження авансів від покупців 90216 142354
Разом (рядок 3015) 90216 142354



Надходження від повернення авансів за періоди (рік) років, що закінчилися 31 грудня 
2021 та 2022 рр. (код рядка 3020 відповідно форми № 3), включають:

Суттєві статті 2022р. 2021р.

Повернення авансів і поворотної допомоги 6989 10
Разом (рядок 3020) 6989 10

Витрачання за періоди (рік) років, що закінчилися 31 грудня 2021 
рядків 3100-3140 відповідно форми № 3), включають:

та 2022 рр. (коди

Суттєві статті 2022р. 2021р.
Витрачання на оплату кормів, матеріалів, послуг 314349 175154
Разом (рядок 3100) 314349 175154
Заробітня плата, премії 33414 28958
Разом (рядок 3105) 33414 28958
Відрахування на соціальне страхування 8836 8066
Разом (рядок 3110) 8836 8066
Податок на додану вартість 8523 6491
Інші податки 9444 7926
Разом (рядок 3115) 17967 14417
Оплата авансових платежів за матеріали, корми, 
вакцини

319319 435448

Разом (рядок 3135) 319319 435448
Оплата повернення авансових платежів 68448 56630
Разом (рядок 3140) 68448 56630

Інші витрачання за періоди (рік) років, що закінчилися 31 грудня 2021 та 2022 рр. (код 
рядка 3190 відповідно форми № 3), включають :

Суттєві статті 2022р. 2021р.
Розрахунково-касове обслуг. банку, Благодійні 
внески/матеріальна допомога/позики працівникам 
Інші (в т.ч. штрафні санкції)

5032 3024

Разом (рядок 3190) 5032 3024

Надходження від отримання позик за періоди (рік) років, що закінчилися 31 грудня 
2021 та 2022 рр. (код рядка 3305 відповідно форми № 3), включають:

Суттєві статті 2022р. 2021р.
Отримання позик 111372 -

Разом (рядок 3305) 111372 -

Витрачання за періоди (рік) років, що закінчилися 31 грудня 2021 та 2022 рр. (коди 
рядків 3350-3360 відповідно форми № 3), включають :

Суттєві статті 2022р. 2021р.
Погашення позик 137919 1599
Разом (рядок 3350) 137919 1599
Плата відсотків по кредитах 9322 7343
Разом (рядок 3360) 9322 7343

Залишок коштів на початок періоду (01.01.2022р.) складає 4994 тис. грн. 
Чистий рух коштів від операційної діяльності складає +43443 тис. грн.



Чистий рух коштів від фінансової діяльності складає -35869 тис. грн.
Всього Чистий рух грошових коштів за 2022 рік складає +7574 тис. грн.
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів склав +9488 тис. грн.
Залишок коштів станом на 31.12.2022р. склав 22056 тис. грн.

7.13. Розкриття інформації про зв’язані сторони
У відповідності до законодавства, та згідно МСБО 24 пов’язаними вважаються 

сторони, одна з яких має можливість контролювати або у значній мірі впливати на операційні 
та фінансові рішення іншої сторони.

До пов’язаних сторін або операцій з пов’язаними сторонами відносяться:
1. Підприємства, які прямо або опосередковано, контролюють або перебувають під 

контролем, або ж перебувають під спільним контролем разом з ПрАТ «Птахофабрика 
Тернопільська»;

2. Асоційовані компанії;
3. Спільні підприємства, у яких ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» є контролюючим 

учасником;
4. Члени провідного управлінського персоналу ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська»;
5. Близькі родичі особи, зазначеної в 1 або 4;
6. Компанії, що контролюють ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська», або здійснюють 

суттєвий вплив, або мають суттєвий відсоток голосів у ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська».
Операції ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» з пов’язаними сторонами наведено в 

таблиці:

Найменування Тип операції Сума операції, 
тис. грн.

ПП “Метал” Орендні операції 198
ПП “Метал” Реалізація продукції, товарів, послуг 5258
ПП “Метал” Отримано позики 42650
ТОВ «Бурдяківський спецкар'єр» Реалізація продукції, товарів, послуг 8939

Сачик Петро Львович Нараховано та виплачено заробітну плату 279

Хоростковська Світлана 
Василівна

Нараховано та виплачено заробітну плату 278

Реалізація пов’язаним сторонам головним чином являє собою продаж продукції 
власного виробництва -  яєць курячих харчових.

Всі розрахунки за наведеними операціями здійснюються Товариством в грошовій 
формі та здійснюються протягом термінів, встановлених договірними відносинами. Витрати, 
визнані Товариством протягом звітного періоду, як безнадійні або сумнівні щодо отримання, 
відсутні.

Що стосується провідного управлінського персоналу для цілей розкриття інформації в 
фінансовій звітності, то враховуючи, що повноваження провідного управлінського персоналу 
суворо регламентуються внутрішніми положеннями, затвердженими у відповідності до 
чинного законодавства, бюджети, в рамках яких провідний управлінський персонал приймає 
рішення в частині укладання угод, що вливатимуть на збільшення/зменшення ресурсів 
Товариства, а також будь-які відхилення від таких бюджетів, пов’язані із проведенням, 
непередбачених бюджетом проектів, затверджуються Зборами учасників, провідний 
управлінський персонал не є суб’єктом для розкриття.

7.14. Політика та процедура управління ризиками
Основні фінансові зобов'язання Компанії, включають фінансові зобов'язання, позики, 

кредиторську заборгованість за товари, роботи, послуги та іншу поточну кредиторську 
заборгованість. Основною ціллю даних фінансових зобов'язань є фінансові операції Компанії. 
У Компанії є дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги, інша дебіторська



заборгованість, грошові кошти, довгострокові фінансові інвестиції, які виникають 
безпосередньо в ході операційної діяльності.

Вище керівництво Компанії контролює процес управління даними ризиками. 
Спеціалісти з фінансових ризиків надають консультації вищому керівництву відносно 
фінансових ризиків та відповідної концепції управління фінансовими ризиками та 
допомагають йому бути впевненими в тому, що діяльність Компанії, здійснюється згідно 
відповідної політики Компанії. Всі операції з фінансовими інструментами з метою управління 
ризиками здійснюються спеціалістами з відповідною кваліфікацією та досвідом роботи. 
Відповідно до своєї політики Компанія не здійснює торгівлю фінансовими інструментами в 
спекулятивних цілях. Правління здійснює аналіз та затверджує політику управління 
вказаними ризиками, інформація про яку наводиться нижче.

Ринковий ризик
Ринковий ризик -  це ризик того, що справедлива вартість майбутніх грошових потоків 

від фінансового інструменту коливатиметься внаслідок зміни ринкових цін. Ринкові ціни 
включають в себе три типа ризику: ризик зміни відсоткової ставки, валютний ризик та інші 
цінові ризики. Фінансові інструменти, схильні до ринкового ризику включають кредити та 
позики, депозити, інвестиції, що є в наявності для продажу та похідні фінансові інструменти. 
При підготовці аналізу чутливості були прийняті наступні припущення: чутливість звіту про 
фінансовий стан пов'язана з довгостроковими фінансовими інструментами; чутливість 
відповідної статті звіту про прибутки та збитки показує вплив передбачуваних змін 
відповідних ринкових ризиків.

Ризик зміни відсоткової ставки
Ризик зміни відсоткової ставки - це ризик того, що справедлива вартість майбутніх 

грошових потоків від фінансового інструменту коливатиметься від зміни ринкових 
відсоткових ставок. Ризик зміни ринкових відсоткових ставок відноситься, передусім, до 
довгострокових зобов'язань Компанії. Компанія здійснює управління ризиком зміни 
відсоткових ставок, використовуючи поєднання кредитів та позик з фіксованою та плаваючою 
відсотковою ставкою.

Валютний ризик
Валютний ризик -  це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки 

від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін валютних курсів. Валютний 
ризик (або ризик обміну іноземних валют) виникає за фінансовими інструментами, які 
визначені в іноземній валюті, тобто у валюті, іншій, ніж функціональна валюта, у якій вони 
оцінюються. Для цілей, валютний ризик не виникає від фінансових інструментів, які є 
немонетарними статтями, або від фінансових інструментів, визначених у функціональній 
валюті.

Схильність до ризику зміни обмінних курсів іноземних валют обумовлена, передусім, 
операційною діяльністю (коли доходи чи витрати деноміновані у валюті, яка відрізняється від 
функціональної валюти).

За звітний період у фінансові звітності Компанії відсутні фінансові інструменти в 
іноземній валюті, які схильні до валютного ризику.

Інші цінові ризики
Ризик зміни цін на котируємі частки фінансових інструментів
Котируємі цінні папери Компанії схильні до ризику, обумовленому невизначеністю по 

відношенню до майбутньої вартості інвестиційних цінних паперів. Компанія здійснює 
управління ризиком зміни цін на котируємі частки інструментів, шляхом диверсифікації 
вкладів та встановленням лімітів для окремих часток фінансових інструментів та фінансових 
інструментів в цілому. Звіти про портфель фінансових інвестицій регулярно надаються 
вищому керівництву, яке проводить аналіз та затверджує всі рішення, що пов'язані з 
фінансовими інвестиціями.

Кредитний ризик
Кредитний ризик -  це ризик того, що у Компанії виникне фінансовий збиток, оскільки 

контрагенти не виконають свої зобов'язання по фінансовому інструменту або клієнтському 
договору. Компанія схильна до кредитного ризику, що пов'язаний з її операційною діяльністю



(передусім, по відношенню до кредиторської заборгованості за товари, роботи, послуги) та 
фінансовою діяльністю, включаючи депозити в банках та інші фінансові інструменти.

Управління кредитним ризиком, що пов'язаний з клієнтами, здійснюється кожним 
операційним підрозділом у відповідності з політикою, процедурами та системою контролю, 
які встановлені Компанією по відношенню до управління кредитним ризиком. Кредитна 
якість клієнта оцінюється на основі детальної форми оцінки кредитного рейтингу, виходячи з 
даної оцінки визначаються індивідуальні ліміти на надання послуг. Здійснюється регулярний 
моніторинг непогашеної дебіторської заборгованості клієнтів. Крім того, суми до отримання 
від більшого числа малих дебіторів об'єднані в однорідні групи та перевіряються на ознаки 
знецінення на колективній основі. Розрахунки ґрунтуються на інформації про фактично 
понесені збитки в минулому.

Ризик ліквідності
Компанія здійснює контроль за ризиком дефіциту грошових коштів, використовуючи 

інструмент планування поточної ліквідності. Метою Компанії є підтримання балансу між 
безперервністю фінансування та гнучкістю. Компанія проаналізувала концентрацію ризику по 
відношенню рефінансування своєї заборгованості та прийшла до висновку, що вона є 
низькою. Компанія має доступ до джерел фінансування достатнього обсягу, а строки 
погашення заборгованості, що належать виплаті протягом 12 місяців, по домовленості з 
поточними кредиторами можуть бути перенесені на пізніші дати.

Управління капіталом
Основною метою Компанії по відношенню до управління капіталом є забезпечення 

стабільної кредитоспроможності та адекватного рівня капіталу для провадження діяльності та 
максимізації прибутку акціонерів. Компанія здійснює управління структурою капіталу та 
змінює його у відповідності до змін в економічних умовах. З метою збереження або зміни 
структури капіталу Компанія може регулювати розмір виплати дивідендів, повертати капітал 
акціонерам чи випускати нові акції.

Податковий ризик
Внаслідок наявності в податковому законодавстві положень, які містять множинне 

тлумачення норм і вимог, а також внаслідок практики, яка склалася в загалом нестабільному 
економічному середовищі через довільне тлумачення податковими органами різних аспектів 
господарської діяльності, Компанія, можливо, буде змушена визнати додаткові податкові 
зобов’язання, штрафи та пеню у разі, якщо податкові органи піддадуть сумніву певне 
тлумачення, засноване на оцінці керівництва Компанії. Така невизначеність може стосуватись 
оцінки фінансових інструментів, резервів збитків від знецінення, а також відповідність 
ціноутворення ринковим умовам тощо. На думку керівництва, Компанія сплатила усі 
податкові зобов’язання, тому ця фінансова звітність не містить резервів на покриття 
податкових збитків.

7.15. Здатність Товариства продовжувати діяльність на безперервній основі
Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності 

діяльності, відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в ході 
звичайної діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б 
провести в тому випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше здійснення 
фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності.

Фінансова звітність була складена на основі припущення, що Товариство здатне 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі у найближчому майбутньому.

За 12 місяців 2022 року Товариство отримало чистий прибуток в сумі 57885 тис. грн. і 
на зазначену дату оборотні активи перевищували довгострокові та поточні зобов’язання на 
125303 тис. грн., що є підтвердженням здатності Товариства здійснювати діяльність на 
безперервній основі.

Проте, в даний час діяльність нашого Товариства здійснюється в умовах економічної та 
політичної кризи викликаної військовим вторгненням Російської Федерації на територію 
України та запровадженим воєнним станом.

Товариство веде свою господарську діяльність в регіоні, що не охоплений активними 
бойовими діями. На думку управлінського персоналу, застосування припущення щодо



здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі є прийнятним, 
проте подіями та обставинами, що можуть стати підставою для значних сумнівів у здатності 
Товариства продовжувати діяльність на безперервній основі є:

- просування військ агресора вглиб території України;
- ракетні обстріли території Тернопільської області, наслідком яких може стати 

знищення або часткове пошкодження майна Товариства (офісних та виробничих приміщень);
- втрата персоналу Товариства внаслідок наступних етапів мобілізації населення до 

Збройних сил України;
- значний ризик використання матеріальних та людських ресурсів Товариства для 

забезпечення воєнних потреб;
- ймовірний сумнів у майбутній здатності Товариства, його клієнтів та постачальників 

виконати умови діючих та майбутніх договорів.
Тому на нашу думку є вірогідність того, що дана військова агресія Російської Федерації 

може поставити під сумнів прийнятність наших облікових політик, що були використані при 
складанні нашої фінансової звітності за 2022 рік. Ці події ставлять під сумнів обґрунтованість 
нашого припущення про безперервність діяльності.

В майбутньому, ми не маємо достатнього рівня впевненості, щодо продовження нашої 
діяльності на безперервній основі, враховуючи можливі зміни в законодавстві України через 
військову агресію Російської федерації по відношенню до України.

Крім цього, політична та економічна криза в Україні може стати приводом економічних 
проблем на поточний період. Має місце суттєва девальвація гривні до основних валют, яка 
спричинюється макроекономічними факторами. В Україні існують певні невизначеності 
пов’язані із непередбачуваними наслідками військового вторгнення Російської Федерації на 
територію України та розповсюдженими вірусу СОVI^-19. Обставини спричинені війною, 
впливають на економічну ситуацію в державі. У зв’язку з неможливістю передбачити наслідки 
випливу цих подій на економічний розвиток, на сьогодні є неможливим достовірно оцінити 
ефект впливу поточної економічної та епідеміологічної ситуації на фінансовий стан 
Товариства.

Судження щодо впливу СОVI^-19
У 2022 році продовжувалося поширення пандемії спричиненої СОVI^-19. Кабінетом 

Міністрів України внесені певні зміни постановою КМ № 1423 від 23.12.2022 р. до 
розпорядження від 25.03.2020 р. № 338 «Про переведення єдиної державної системи 
цивільного захисту у режим надзвичайної ситуації» і постанови від 09.12.2020 р. № 1236 «Про 
встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою 
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби СОVI^-19, 
спричиненої коронавірусом 8ЛВ.8-СоУ-2» та продовжено дію карантину до 30 квітня 2023 
року. Наразі, достеменно оцінити вплив СОVI^-19 на діяльність Товариства через падіння 
платоспроможності покупців не можливо.

Негативний вплив на світову економіку і невизначеність щодо подальшого 
економічного зростання в майбутньому можуть негативно позначитися на фінансовому 
становищі і фінансових результатах Товариства. Керівництво Товариства уважно стежить за 
ситуацією і реалізує заходи щодо зниження негативного впливу зазначених подій на 
Товариство.

7.16. Події після дати балансу
Дата затвердження фінансової звітності до випуску 28.02.2023 року.
При складанні фінансової звітності Товариство враховує події, що відбулися після 

звітної дати і відображає їх у фінансовій звітності відповідно до МСБО № 10 «Події після 
звітного періоду».

Товариство оцінило в період з 31.12.2022 року й до цієї дати існування наступних 
подій: події, які свідчать про умови, що існували на кінець звітного періоду (події, які 
вимагають коригування фінансової звітності за 2022 рік); та події, які свідчать про умови, що 
виникли після звітного періоду (події, які не вимагають коригування фінансової звітності, але 
вимагають певних розкриттів).



Жодної з наведених вище подій виявлено не було, а тому відповідно до засад, 
визначених МСБО 10, щодо подій після дати балансу, події що потребують коригування 
активів та зобов'язань Товариства відсутні.

Відповідність діяльності законодавству
Керівництво вважає, що діяльність ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» здійснюється 

у повній відповідності з діючим законодавством, що регулює його діяльність на ринку цінних 
паперів. Однак не може бути впевненості у тому, що регуляторні органи, зокрема Національна 
комісія з цінних паперів та фондового ринку України, не матимуть іншої думки щодо 
відповідності діяльності ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» вимогам чинного 
законодавства та не застосують штрафні санкції. У даній фінансовій звітності не були створені 
резерви щодо потенційних штрафів, пов’язаних з діяльністю ПрАТ «Птахофабрика 
Тернопільська» на ринку.

Оподаткування
Внаслідок наявності в податковому законодавстві положень, які містять множинне 

тлумачення норм і вимог, а також внаслідок практики, яка склалася в загалом нестабільному 
економічному середовищі через довільне тлумачення податковими органами різних аспектів 
господарської діяльності, ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська», можливо, буде змушено 
визнати додаткові податкові зобов’язання, штрафи та пеню у разі, якщо податкові органи 
піддадуть сумніву певне тлумачення, засноване на оцінці керівництва ПрАТ «Птахофабрика 
Тернопільська». Така невизначеність може стосуватись оцінки фінансових інструментів, 
резервів збитків від знецінення, а також відповідність ціноутворення ринковим умовам. На 
думку керівництва, ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» сплатила усі податкові 
зобов’язання, тому ця фінансова звітність не містить резервів на покриття податкових збитків.

Судові позови
Станом на 31.12.2022р. Товариство не бере участь у судовому провадженні, за яким 

виступає третьою стороною, позивачем, відповідачем.
Товариство також не має рішень судових спорів, що завершені до дати балансу, але не 

відображені в бухгалтерського обліку.

Кредити та позики
Після балансової дати Товариство не залучало кошти ні для фінансування діяльності 

міжнародних фінансових інституцій, ні у формі довгострокових іноземних банківських 
кредитів.

Дивіденди
Після балансової дати 31.12.2022 року Товариство не оголошувало про виплату 

дивідендів акціонерам.

Генеральний директор ________________________ Сачик П.Л.

Головний бухгалтер Хоростковська С.В.


